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Pomysł został przyjęty przez 
kobiety, osoby publiczne: bur-
mistrz Beatę Jóźwiak, wice-
burmistrz Annę Ignatowicz, 
dyrektor MCKiS Ewelinę Wie-
lechowską, radną miejską Mał-
gorzatę Dąbrowską. Do grupy 
dziergających szal zapewne 
dołączą jeszcze inne osoby, bo-
wiem praca nad upominkiem 
dla posłanki wciąż trwa. 

Ów szal to symboliczny 
prezent dla H. Rogozińskiej 
z okazji DNIA FLAGI, ale za-
razem wyraz wdzięczności dla 
bohaterów czasu wojny.

Spytaliśmy Marysię o jej 
różnorodne inicjatywy i dzia-
łalność charytatywną, oto co 
powiedziała: - Moje inicjatywy 

i działalność związane są z po-
mocą drugiemu człowiekowi, 
ludziom – dzieciom i doro-
słym – którzy znaleźli się 
w trudnej sytuacji życiowej. 
A moje różne prace? Wysta-
wiane były na licytacjach dla 
osób potrzebujących, promo-
wały również Pułtusk w kraju 
i za granicą.

(Zdjęcia nadesłane  
przez M. Komstę). GMD

A TO CIEKAWE

NO I MAMY - SZAL 
W NARODOWYCH 
BARWACH
Marysia Komsta znowu w akcji. Tym razem 
wyszła z inicjatywą wykonania szala 
w narodowych barwach dla powstanki, żołnierki 
AK, HALINY ROGOZIŃSKIEJ, pseudonim 
powstańczy MAŁA i NIEBIESKA (1926r.)

Dziś bukiet chabrów dla pułtuskich STRAŻNIKÓW MIEJ-
SKICH, na czele z komendantem Bogusławem Wiśniewskim, 
za szybką interwencję i pomoc w zabezpieczeniu dwóch 
piesków, które, jak to zwykle zagubione zwierzaki, pojawiły 
się pod moim domem. Nasi strażnicy i strażniczki mają ser-
ce do zwierząt, co widać na pierwszy rzut oka. A ich praca 
niełatwa i niewdzięczna, więc trzeba ją doceniać nie tylko 
od święta. 

Chabry również dla MARYSI KOMSTY, dziewczyny zawsze 
gotowej do działania, pomocy innym, tworzenia i promo-
wania naszego miasta w kraju i zagranicą. O jej kolejnym wy-
czynie przeczytacie w tekście obok. Dzięki Marysiu za twoją 
dobrą energię, po prostu za to, że ci się chce!

ED

Odeszła od nas na zawsze

BASIA PIOTROWSKA 
(de domo JAKUBOWSKA),

znana i ceniona nauczycielka CZWÓRKI. 

Moja serdeczna KOLEŻANKA SZKOLNA  
(stara CZWÓRKA i LO im. Piotra Skargi),   

towarzyszka dzieciństwa,  
sąsiadka z ulicy Kościuszki.

Żegnam Cię, moja droga BASIU! 
Niech CI się TAM śnią zaczarowane ogrody  
PAŃSTWA Czulińskich i łąki nad Narwią.

Grażyna Maria Ciszewska – Dzierżanowska

Rozstała się z naszym światem, nie bez żalu
TERESA JASZCZAK

- była ceniona nauczycielka biologii w pułtuskiej 
JEDYNCE im. Stefana Starzyńskiego.

TERESKO, ŻEGNAM CIĘ 
Z OGROMNYM ŻALEM. 

Tobie, MILENKO,  
szczerze życzę spokoju w żałobie. 

Grażyna Maria Dzierżanowska 

Dwa BUKiETY CHaBRÓw

A TO WARTO WIEDZIEĆ

Kwiaty, trawy ozdobne, 
krzewy i drzewka można ku-
pić bez trudu i w kilku punk-
tach naszego miasta oraz tuż za 
nim lub przed nim. Ważne, by 
wiedzieć, gdzie się udać, aby 
dokonać zakupu zdrowych, 
dorodnych roślin i zdobyć o 
niech odpowiednią wiedzę

Blisko Pułtuska, bo w Kle-
szewie 42, usytuowane jest 
SZKÓŁKARSTWO OZDOB-
NE – JERZY KACZYŃSKI 
(www.ogrody kaczynscy.pl; 
FB Ogrody Kaczyńscy).

Miłośnicy flory przydo-
mowej, ogrodowej i parkowej 
zjeżdżają do Kleszewa od lat, 
ceniąc sobie szeroki wybór 
roślin i ich kondycję. A ponie-
waż właściciel OGRODÓW to 
człowiek o szerokiej i dogłęb-
nej wiedzy o roślinności, jej 
wymaganiach i zaletach, prze-
to warto poradzić się znawcy, 
co kupić i co gdzie posadzić 
i jak się z tym zielonym zaku-
pem obchodzić.

GMD
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Właśnie siedzimy w PTY-
SIU, wspominamy radości 
i smutki, nawet dramaty 
związane z niedawną Sta-
siowa przeszłością – babcia 
po kądzieli Agata Zalewska, 
Ewa Bochenek – przyjaciółka 
Agatki i ta, która ruszyła puł-
tuską ziemię z posad, oraz ja, 
relacjonująca w TYGODNI-
KU działania na rzecz zbiórki 
pieniężnej, bagatela, 10 milio-
nów złotych, szczerze zatro-
skana o los Stasia. 

- Cztery lata temu, przełom 
marca i kwietnia – mówi bab-
cia Stasia – nasza akcja już 
trwała pełną parą. 

Zbieraliśmy pieniądze na 
terapię genową dla Stasia, na 
lek, który kosztował wtedy 
10 milionów i nie był refun-
dowany w Polsce, bo później 
to się zmieniło.

Gonił nas czas, bo Staś mu-
siał dostać ten lek przed osią-
gnięciem pewnej wagi ciała, 
13,5 kg. 

Pieniądze za lek były 
ogromne, niewyobrażalne dla 
przeciętnego obywatela na-
szego kraju. Rodzina chłopca 
zwróciła się więc o pomoc do 
ludzi dobrej woli. Koordyna-
torką działań była Ewa Bo-
chenek, nauczycielka z za-
wodu, prężna kobieta, która 
na moment nie straciła na-
dziei na uratowanie zdrowia 
i życia Stasia. 

Działała jak doskonale 
skonstruowana maszyna, 
a mieszkańcy Pułtuska i po-
wiatu żywo odpowiadali na 
jej prośby. Pierwszy kier-
masz odbył się w marcu, po-
tem były kolejne i kolejne. A. 
Zalewska: - I wtedy zobaczy-
liśmy, do czego zdolne jest 
nasze miasto. Jak było zaan-
gażowane! Ewa Bochenek: - 
Nie było szkoły, przedszko-
la, żłobka, instytucji, KGW, 
które by się nie włączyły do 
działania. Nikt nie odma-
wiał. Pamiętam zbiórkę pie-
niążków (AKCJA GROSZA), 
dzieci przynosiły swoje skar-
bonki, słoiki z pieniążkami... 
- Do dziś się wzruszam – do-
daje Agata. 

– JESTEM WDZIĘCZNA 
WSZYSTKIM LUDZIOM, 
DUŻO ICH BYŁO.

Pamiętam szkraby koleżan-
ki Madzi, mojej córki, które 
przyniosły swoje oszczędno-
ści w słoiku... Ale pieniędzy 
wciąż było nie tyle, co trzeba. 
Daleka to była drogo do 10 
milionów, mimo nieustannych 
zbiórek, licytacji, kiermaszów, 
akcji! 

Ewa: - Ja to sobie myśla-
łam, że Pan Bóg znajdzie ta-
ką drogę, że to się jakoś uda, 
a mój mąż pukał się w głowę. 
Na szczęście byli tacy, którzy 
nam szczególnie pomagali, 
myślę tu o panu Andrzeju 

Grabowskim. Dzięki niemu 
i jego kolegom biznesme-
nom zebraliśmy 196 tysięcy 
złotych. – Chwytaliśmy się 
wszystkiego, różnych zbiórek 
- dorzuca Agata Zalewska. 

Ewa: – I wciąż nie traciły-
śmy nadziei, że coś się wyda-
rzy, że jeszcze ktoś musi nam 
pomóc. Tymczasem, mimo 
pospolitego ruszenia, na kon-
cie Stasia daleko jeszcze było 
do półtora miliona złotych.

I nadszedł cud. Odezwał 
się do taty Stasia, Krzyszto-
fa, młody mężczyzna, Polak 
mieszkający w Niemczech. 
Właśnie obejrzał program te-
lewizyjny, z którego poznał 
historię chłopca z Polski. Za-
proponował pomoc. 

Agata: - Pomimo dalszej 
zbiórki w mieście i powie-
cie, zaczęła się procedura 
w Niemczech. Wiele zabie-
gów, spełnianie warunków 
dających pomoc medyczną 
Stasiowi. 

Ewa: - Sprzątałam, kiedy 
zadzwonił telefon. Agata spy-
tała, czy siedzę czy chodzę. 
Powiedziałam, że chodzę, 
a ona, żebym usiadła. I po-
wiedziała: „Stasiu dostanie 
za tydzień lek.” Zdrętwiałam, 
a potem napisałam dwa wier-
sze, do tomiku poezji dla Sta-
sia, wiele już ich miałyśmy od 
Pułtuszczan i mieszkańców 
powiatu. Ile ja miałam w sobie 
radości!!!

I takie było szczęście – 29 
lipca Staś dostał swoją daw-
kę leku, jednorazową, w kro-
plówce. W szpitalu w Berlinie, 
gdzie pracowała neurolog, 
Polka z pochodzenia. Dziecko 
nie miało jeszcze roku. A po-
tem były tylko kontrole i cią-
gła rehabilitacja już w kraju. 

– Wszystko nam sprzyjało – 
mówi Ewa. – Po roku kontro-
lnych wizyt, leczenie w Ber-
linie było zakończone. Potem 
było kolejne zmartwienie, Staś 
długi czas nie mówił. 

A obecnie? 
– Madzia się śmieje, że 

Staś otwiera oczy i zaczyna 
mówić, a zamykając je, do-
piero przestaje – śmieje się 
babcia. Staś Pucek jest już 
przedszkolakiem, uczęszcza 
do przedszkola integracyjne-
go w Nasielsku, ma nauczy-
cielkę wspierającą, ciocię 
Anię. Jest wesołym, cieka-
wym wszystkiego chłopcem. 
Potrafi rozśmieszyć. Dziad-
kowi Pawłowi, który nigdy 
nie tracił nadziei na ratunek 
dla wnuka, powiedział, wrę-
czając mu prezent i składając 
życzenia: „Proszę. Dziękuję. 
I nie ma za co”. 

Zebrane środki pieniężne 
znajdują się na koncie Stasia, 
dzięki nim chłopiec poddawany 
jest ciągłej rehabilitacji i zaję-
ciom zalecanym przez terapeu-
tów, przyjmuje też lek w formie 
syropu, refundowany. 

Podkreślmy, kilka tygo-
dni temu zrobił pierwsze 
kroki. Ostrożnie, bo Staś 
jest bardzo ostrożny. To ty-
le, bez wchodzenia w szcze-
góły, szczególnie medyczne 
i podawania nazwisk tych, 
którzy byli w środku chary-
tatywnych działań. Było ich 
tyle, co kamieni na rynku!

Grażyna Maria 
Dzierżanowska

JESTEM WDZIĘCZNA WSZYSTKIM LUDZIOM

KURPIK to NAGRO-
DA PREZESA ZWIĄZKU 
KURPIÓW - przyznawana od 
ćwierćwiecza. Za co? Za wy-
bitne zasługi: między innymi 
za ochronę dziedzictwa, roz-
woju kultury i tożsamości re-
gionu kurpiowskiego. Trafia 

do kurpiowskich twórców, 
społeczników i instytucji 
w aż dziesięciu kategoriach, 
np. ludowy twórca, ludowa 
edukacja, promocja regionu. 

Sylwia Słojkowska – Af-
felska została laureatką owej 
nagrody w kategorii NAUKA 

I PIÓRO. Odebrała ją w Leli-
sie. Na swoim FB napisała: 
„Wspaniały wieczór i wielkie 
wyróżnienie. To nagroda za 
dotychczasową już pracę, ale 
również zachęta do dalszej 
aktywności, do opowiada-
nia, badania i przybliżania 

tego, co piękne w Puszczy 
Białej – bogatego dziedzic-
twa regionu”.

Ostatnia praca nagrodzo-
nej – pięknie wpisująca się 
w kategorię NAUKA I PIÓ-
RO - to wielce udane działo 
stworzone wespół z twórczy-
nią i działaczką ludową Hali-
ną Witkowską pod tytułem „ 
Smaki Puszczy Białej. Trady-
cyjna kuchnia kurpiowska”.

Zdjęcia z zasobów  
S. Słojkowskiej-Affelskiej 

GRAŻYNA MARIA 
DZIERŻANOWSKA

SYLWIA JUŻ Z KURPIKIEM
Łezka w oku się kręciła, głos drżał, to były emocje! – powiedziała Sylwia Słojkowska 
– A�elska (etnografka, badaczka dziedzictwa kulturowego, kuratorka wystaw, 
koordynatorka projektów dotyczących haftu, wycinanki, plastyki obrzędowej) tuż po 
otrzymaniu prestiżowej nagrody, KURPIKA, zwanego KURPIOWSKIM OSCAREM

Staś PUCEK to bohater, właśnie 
robi samodzielne kroki, po ciężkim 
doświadczeniu chorobowym (rdzeniowy 
zanik mięśni – SMA). Staś to ten 
piękny chłopczyk, który spowodował 
w Pułtusku i powiecie istne trzęsienie 
ziemi – akcje charytatywne, licytacje, 
kiermasze, zbiórki pieniężne, liczne 
publikacje w „TYGODNIKU PUŁTUSKIM”

eprasa.pl b58f0edd0c
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PUŁTUSKI. 
Podsumowali  
długi weeken

Weekend majowy to czas odpoczynku 
i wyjazdów. O bezpieczeństwo na dro-
gach dbali policjanci. Funkcjonariusze 
podejmowali liczne kontrole drogowe, by 
każdy urlopowicz mógł spokojnie wrócić 
do domu. Policjanci kładli duży nacisk na 
przestrzeganie ograniczeń prędkości. Suk-
cesywnie sprawdzali trzeźwość kierowców 
oraz stan techniczny pojazdów.

Ruch na drogach był wyraźnie większy. 
Od czwartku 30 kwietnia do niedzieli 3 maja 
doszło do 4 kolizji i 1 wypadku. Zdarzenie 
miało miejsce w Glinicach, gm. Winnica. 39-
letni kierowca BMW, mając w organizmie 
blisko 2 promile alkoholu, pomimo decyzji 
administracyjnej właściwego organu o cof-
nięciu uprawnień do kierowania pojazdami, 
podczas nieprawidłowego wyprzedzania, 
na prostym odcinku drogi, zjechał na pobo-
cze i doprowadził do dachowania pojazdu. 
W wyniku zdarzenia 39-letnia pasażerka 
doznała obrażeń i została przewieziona do 
szpitala.

Ponadto policjanci zatrzymali 2 kierow-
ców, którzy wsiedli za kierownicę w stanie 
nietrzeźwości, ze stężeniem alkoholu we 
krwi bliskim wartości 2 promili oraz 1 rowe-
rzystę, który kierował jednośladem mając 3 
promile.

W trakcie długiego weekendu skontrolo-
wanych zostało 30 motocyklistów. Funkcjo-
nariusze wobec jednego skierowali wniosek 
do sądu za jazdę bez uprawnień oraz na jed-
nego nałożyli mandat karny za przekroczenie 
dozwolonej prędkości. Nie było zastrzeżeń 
co do stanu trzeźwości kierujących ani stanu 
technicznego pojazdów.

Kontroli poddawani byli również miłośni-
cy hulajnóg. W tej grupie policjanci ujawnili 
nieprawidłowość związaną z jazdą po jezdni, 
co przy weekendowym wzmożonym ruchu 
pojazdów było sytuacją dodatkowo niebez-
pieczną. Użytkownik został ukarany manda-
tem karnym.

Funkcjonariusze prowadzili kontrole 
zwłaszcza w miejscach występowania za-
grożeń bezpieczeństwa w ruchu drogowym, 
w tym w szczególności na drogach krajo-
wych. Zatrzymali również kierującego, który 
poruszał się z prędkością większą o 50 km/h 
w obszarze zabudowanym niż dozwolona. 
W myśl nowych przepisów policjanci zatrzy-
mali kierującemu prawo jazdy na najbliższe 
3 miesiące. Mężczyzna będzie też musiał 
zapłacić kilkuset złotowy mandat, a na jego 
konto, za popełnione wykroczenie, trafi 13 
punktów karnych

Policjanci sprawdzali również stan tech-
niczny pojazdów i zwracali uwagę na prawi-
dłowe przewożenie pasażerów. Wszystkie te 
intensywne działania miały na celu zadbać 
o to, aby majówka przebiegała bezpiecznie 
i zakończyła się spokojnym powrotem do do-
mu dla każdego urlopowicza. 

LEGIONOWO. 
Zatrzymali 
poszukiwanego  
38-latka

Policjanci z Wydziału Kryminalnego 
Komendy Powiatowej Policji w Legiono-
wie zatrzymali 38-letniego. Mężczyzna był 
poszukiwany przez wymiar sprawiedliwo-
ści do odbycia kary pozbawienia wolności 
za złamanie zakazu sądowego. Zgodnie 
z nakazem doprowadzenia, trafił już do 
aresztu śledczego.

Do zatrzymania doszło 29 kwietnia 2026 
roku około godziny 9:30 w Jabłonnie na ulicy 
Modlińskiej. Funkcjonariusze z legionow-
skiego Wydziału Kryminalnego, realizując 
czynności służbowe, podjęli interwencję wo-
bec 38-letniego mieszkańca Legionowa.Po 
sprawdzeniu w policyjnych systemach infor-
matycznych potwierdziło się, że mężczyzna 
jest osobą poszukiwaną. Podstawą zatrzyma-
nia był nakaz doprowadzenia wydany przez 
Sąd Rejonowy w Legionowie. Mężczyzna 
miał do odbycia karę 8 miesięcy pozbawienia 
wolności za przestępstwo z art. 244 Kodek-
su karnego, dotyczące niestosowania się do 
orzeczonych przez sąd środków karnych. Do-
datkowo mieszkaniec Legionowa figurował 
w systemach jako osoba poszukiwana przez 

Prokuraturę Rejonową w Legionowie w celu 
ustalenia miejsca pobytu do celów prawnych. 
Zgodnie z procedurą, zatrzymany 38-latek 
został przewieziony do Aresztu Śledczego, 
gdzie odbędzie zasądzoną karę więzienia.

POMIECHÓWEK. 
Ukrywał się i wpadł... 

21-letni mieszkaniec gminy Pomiechó-
wek, poszukiwany na podstawie nakazu 
doprowadzenia, został zatrzymany przez 
policjantów z miejscowego komisariatu. 
Mężczyzna ukrywał przed wymiarem 
sprawiedliwości. Został zatrzymany przez 
mundurowych, gdy przyjechał w odwie-
dziny, w rodzinne strony.

Funkcjonariusze, uzyskawszy informację 
o planowanym przyjeździe mężczyzny, udali 
się pod wcześniej ustalony adres w Pomie-
chówku. Na miejscu mundurowi zastali 21-
latka, poszukiwanego na podstawie nakazu 
doprowadzenia wydanego przez Sąd Rejo-
nowy w Nowym Dworze Mazowieckim za 
przestępstwo z art. 288 kk. Mężczyzna został 
zatrzymany. Jeszcze tego samego dnia został 
doprowadzony do jednostki penitencjarnej.

SEROCK.  
19 punktów karnych, 
8200 mandatu za 
210km/h na liczniku

Kompletnym brakiem odpowiedzialno-
ści wykazał się 20-letni mieszkaniec gminy 
Serock, którego brawurową jazdę prze-
rwali funkcjonariusze z Wydziału Ruchu 
Drogowego. Młody kierowca BMW pędził 
drogą z prędkością 210 km/h. Za szereg 
wykroczeń, w tym jazdę w warunkach 
recydywy, został ukarany mandatami na 
łączną kwotę 8200 złotych.

Skrajną nieodpowiedzialnością wyka-
zał się 20-letni mieszkaniec gminy Serock, 
zatrzymany przez policjantów legionow-
skiego ruchu drogowego. Funkcjonariusze 
w nieoznakowanym radiowozie z wideore-
jestratorem namierzyli kierowcę BMW, gdy 
pędził z prędkością aż 210 km/h. To jednak 
nie koniec długiej listy przewinień młode-
go mężczyzny. Za przekroczenie prędkości 
w warunkach tzw. recydywy stawka manda-
tu została podwojona. Dodatkowo policjanci 
ukarali go za niesygnalizowanie zmiany pasa 
ruchu oraz zły stan techniczny pojazdu, co 
poskutkowało zatrzymaniem dowodu reje-
stracyjnego. Finał tej brawurowej jazdy oka-
zał się wyjątkowo kosztowny: łączna suma 
mandatów wyniosła 8200 złotych, a na konto 
20-latka wpłynęło 19 punktów za naruszenie 
przepisów ruchu drogowego.

POMIECHÓWEK. 
Zatrzymali podejrzaną 
o kradzież dziecięcego 
roweru

Funkcjonariusze Komisariatu Policji 
w Pomiechówku, prowadząc czynności 
w sprawie zdarzenia z początku kwietnia, 
zatrzymali 22-letnią kobietę podejrzaną 
o kradzież dziecięcego roweru z klatki 
schodowej jednego z bloków na terenie 
miejscowości Pomiechówek. Kobieta przy-
znała się do zarzucanego jej czynu.

15 kwietnia 2026 roku do pomiechowskie-
go Komisariatu Policji wpłynęło zawiado-
mienie o kradzieży roweru dziecięcego. Po-
krzywdzona oszacowała wartość skradzio-
nego mienia na kwotę przekraczającą 800 zł. 
Jeszcze przed zgłoszeniem sprawy na policję 
opublikowała w mediach społecznościowych 
zdjęcie roweru z prośbą o pomoc w jego 
odnalezieniu.

W toku prowadzonych czynności ustalono, 
że tego samego dnia kobieta jadąca na skra-
dzionym rowerze była widziana przez świad-
ków na drodze w kierunku Nasielska. Gdy 
zwrócono jej uwagę i zapytano o pochodze-
nie roweru, uciekła z nim do lasu. Na podsta-
wie zebranych informacji policjanci ustalili 
wizerunek oraz rysopis sprawczyni.

Dzięki szybkim i skutecznym działaniom 
funkcjonariuszy, w krótkim czasie od zgło-
szenia doszło do zatrzymania podejrzanej. 
Okazała się nią 22-letnia mieszkanka są-
siedniego powiatu. Kobieta, chcąc uniknąć 

odpowiedzialności, próbowała zmienić swój 
wygląd, farbując włosy na ciemny kolor. Nie 
zmyliło to jednak policjantów. Zatrzymana 
była wyraźnie zaskoczona wizytą mundu-
rowych, przypuszczalnie licząc na to, że po-
zostanie nierozpoznana. Dodatkowo podej-
rzana wskazała miejsca ukrycia skradzionej 
rzeczy. Funkcjonariusze odnaleźli tam rower 
należący do pokrzywdzonej. Kobieta została 
zatrzymana i przesłuchana. Usłyszała zarzut 
kradzieży z art. 278 § 1 Kodeksu karnego, do 
którego się przyznała. Za popełnione prze-
stępstwo grozi jej kara do 5 lat pozbawienia 
wolności. Postępowanie prowadzi Komisa-
riat Policji w Pomiechówku pod nadzorem 
nowodworskiej prokuratury.

PUŁTUSKI. Zatrzymali 
3 poszukiwanych 
listem gończym

Trzy zrealizowane listy gończe w ciągu 
ostatnich dni, to efekt intensywnej pracy 
operacyjnej oraz działań prowadzonych 
przez policjantów w terenie. Funkcjo-
nariusze zatrzymywali poszukiwanych 
w Markach, Kielcach i Warszawie.

Pierwsza realizacja dotyczyła 55-latka po-
szukiwanego listem gończym za wykrocze-
nia skarbowe, oszustwa i przestępstwo uchy-
lania się od obowiązku alimentacji. Ponadto 
mężczyzna poszukiwany był do ustalenia 
miejsca pobytu. Z ustaleń kryminalnych wy-
nikało, że ukrywa się w Markach. Tam też 
został zatrzymany, a następnie przewieziony 
do jednostki Policji. Po wykonaniu niezbęd-
nych czynności trafił do pomieszczenia dla 
osób zatrzymanych. Zgodnie z decyzją sądu, 
ponad rok spędzi w zakładzie karnym.

Efektem wzmożonych i konsekwentnych 
ustaleń prowadzonych przez policjantów 
pionu kryminalnego było zatrzymanie kolej-
nego poszukiwanego. 27.04 funkcjonariusze 
pojawili się w Kielcach. Tam zatrzymali 30-
leniego poszukiwanego, wobec którego sąd 
zastosował tymczasowy kilkumiesięczny 
areszt, m.in. za naruszenie nietykalności cie-
lesnej funkcjonariusza i znieważenie.

Trzecia realizacja miała miejsce we wtorek 
(28.04). Funkcjonariusze pojechali do War-
szawy. Zatrzymali 43-latka, który był poszu-
kiwany w związku z wyrokami za niestoso-
wanie się do zakazów sądowych związanych 
z kierowaniem pojazdami w stanie nietrzeź-
wości. Mężczyzna ma do odbycia karę blisko 
7 lat pozbawienia wolności. Ponadto funkcjo-
nariusze znaleźli przy nim marihuanę.

Przypominamy, że ukrywanie osoby po-
szukiwanej listem gończym lub pomaganie 
jej w ucieczce jest przestępstwem. Apelujemy 
o przekazywanie informacji o miejscu pobytu 
takich osób, przypominając o surowych kon-
sekwencjach prawnych za ich wspieranie – za 
to grozi kara pozbawienia wolności do lat 5. 

LEGIONOWO. Zarzuty 
za kradzieże sklepowe 
- 4 zatrzymanych

Policjanci z Wydziału Kryminalnego Ko-
mendy Powiatowej Policji w Legionowie 
w ostatnich dniach zatrzymali cztery osoby 
podejrzane o kradzieże w lokalnych skle-
pach. Zarzuty usłyszały dwie kobiety, które 
okradły drogerię, oraz dwóch mężczyzn od-
powiedzialnych za serię kradzieży w jednym 
z marketów. Wszystkim zatrzymanym grozi 
teraz kara do 5 lat pozbawienia wolności.

Dzięki intensywnej pracy oraz doskonałemu 
rozpoznaniu, kryminalni z Komendy Powia-
towej Policji w Legionowie zatrzymali osoby 
podejrzane o liczne kradzieże sklepowe.

W niedzielę, 26 kwietnia, tuż przed godziną 
13:00 na terenie powiatu pułtuskiego, legio-
nowscy kryminalni zatrzymali dwie 26-latki. 
Kobiety były poszukiwane w związku z kra-
dzieżami, do których doszło w marcu w jednej 
z legionowskich drogerii. Działając wspólnie 
i w porozumieniu, dwukrotnie wyniosły asor-
tyment, nie płacąc za niego. Właściciel oszaco-
wał straty na ponad 1 tys. złotych.

Kolejne zatrzymania miały miejsce w po-
niedziałek, 27 kwietnia, na terenie Legionowa. 
W ręce mundurowych wpadli dwaj mieszkańcy 
miasta w wieku 21 i 22 lat. Z ustaleń wynika, 
że mężczyźni w połowie stycznia regularnie 
okradali market spożywczy. Wykorzystując tę 
samą metodę, wynosili różnego rodzaju arty-
kuły. Łączna wartość strat wyniosła blisko 900 
złotych.

Wszystkie cztery zatrzymane osoby usły-
szały już zarzuty. Czynności w tych sprawach 
prowadzone są pod nadzorem Prokuratury Re-
jonowej w Legionowie. Zgodnie z kodeksem 
karnym, za kradzież cudzej rzeczy grozi kara 
pozbawienia wolności od 3 miesięcy do 5 lat. 
O losie podejrzanych zdecyduje sąd.

NASIELSK. Ukrywał się 
na terenie Pułtuska 

Funkcjonariusze z Komisariatu Policji 
w Nasielsku ustalili miejsce pobytu 50-
letniego mieszkańca gminy Nasielsk, który 
unikał odpowiedzialności karnej. Mężczy-
zna był poszukiwany na podstawie nakazu 
doprowadzenia. Został zatrzymany na tere-
nie powiatu pułtuskiego. Jeszcze tego same-
go dnia trafił do jednostki penitencjarnej.

Po uzyskaniu informacji o miejscu pobytu 
poszukiwanego, mundurowi niezwłocznie uda-
li się pod ustalony wcześniej adres na terenie 
powiatu pułtuskiego, gdzie dokonali zatrzyma-
nia. Mężczyzna był zaskoczony wizytą funk-
cjonariuszy i skutecznością ich działań.

Jak ustalono, 50-latek był poszukiwany na 
podstawie nakazu doprowadzenia wydanego 
przez Sąd Rejonowy w Pułtusku w związku 
z przestępstwem uchylania się od obowiązku 
alimentacyjnego. Najbliższe 150 dni kary męż-
czyzna spędzi w areszcie.

LEGIONOWO.  
Uciekał z narkotykami 
rowerem, został 
zatrzymany

Policjanci z legionowskiej drogówki za-
trzymali 27-latka, który zignorował sygna-
ły zatrzymania do kontroli i próbował uciec 
rowerem. Jak się okazało, powodem pościgu 
nie były tylko braki w wyposażeniu jednośla-
du, ale przede wszystkim narkotyki ukryte 
w kieszeni. Mieszkaniec Legionowa został 
ukarany wysokimi mandatami, a o jego dal-
szym losie, w związku z posiadaniem mari-
huany, zdecyduje teraz sąd.

Do zdarzenia doszło w miniony piątek, 24 
kwietnia, tuż przed 20.00 w Zegrzu Południo-
wym. Funkcjonariusze Wydziału Ruchu Dro-
gowego Komendy Powiatowej Policji w Legio-
nowie podjęli próbę zatrzymania do kontroli 
mężczyzny poruszającego się na rowerze. Mi-
mo wyraźnych sygnałów świetlnych i dźwię-
kowych nakazujących zatrzymanie, rowerzysta 
zignorował polecenia i zaczął uciekać.

Pościg nie trwał długo – po kilkuset metrach 
policjanci skutecznie udaremnili dalszą uciecz-
kę. Zatrzymanym okazał się 27-letni mieszka-
niec Legionowa. Choć badanie alkomatem 
wykazało, że mężczyzna był trzeźwy, szybko 
wyszedł na jaw powód jego nerwowego zacho-
wania. W trakcie przeszukania funkcjonariusze 
znaleźli w kieszeni jego spodni plastikowe opa-
kowanie z suszem roślinnym. Tester narkotyko-
wy potwierdził, że zabezpieczona substancja to 
marihuana.

27-latek został zatrzymany i osadzony w Po-
mieszczeniu dla Osób Zatrzymanych w Le-
gionowie. Oprócz odpowiedzialności karnej, 
mężczyzna poniósł surowe konsekwencje fi-
nansowe za popełnione wykroczenia drogowe. 
Za niestosowanie się do poleceń funkcjonariu-
sza, jazdę niesprawnym technicznie pojazdem, 
poruszanie się wzdłuż po chodniku oraz brak 
wymaganych świateł, policjanci nałożyli na 
niego mandaty karne o łącznej kwocie 8 400 
złotych.

Obecnie czynności w tej sprawie prowadzone 
są pod nadzorem Prokuratury Rejonowej w Le-
gionowie. Za posiadanie środków odurzających 
zgodnie z Ustawą o przeciwdziałaniu narkoma-
nii mężczyźnie grozi kara do 3 lat pozbawienia 
wolności.

KPP: Legionowo/N.D.Maz./Pułtusk

4 mazowSze
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Podczas oficjalnego odda-
nia drogi do użytku dyrektor 
Zarządu Dróg Powiatowych 
w Pułtusku, Marek Kamiński, 
przedstawił szczegóły tech-
niczne projektu i zaapelował 
do kierowców o bezpieczną 
jazdę oraz przestrzeganie 
ograniczeń prędkości. Starosta 

Pułtuski Robert Czyżewski 
podziękował wykonawcy za 
terminowość, a dyrekcji ZDP 
za skuteczny nadzór, podkre-
ślając kluczową rolę dofinan-
sowania z Rządowego Fundu-
szu Rozwoju Dróg. 

Wyrazy wdzięczności po-
płynęły również w stronę 

gminy Obryte – wicestarosta 
Emilia Gąsecka podziękowała 
wójtowi Sebastianowi Mrocz-
kowskiemu oraz radnym Rady 
Gminy Obryte i sołtysom za 
finansowe wsparcie projektu, 
jaki Powiat Pułtuski otrzymał 
w formie dotacji celowej.

Zadanie „Przebudowa drogi 

powiatowej nr 4407W na od-
cinku Pułtusk-Psary (Etap I)”, 
dofinansowane zostało z Rzą-
dowego Funduszu Rozwoju 
Dróg w wysokości 70% kosz-
tów kwalifikowalnych, czyli 4 
181 008,32 zł.

Wkład własny powiatu 
wyniósł 1 291 860,71 zł oraz 
koszty inspektora nadzoru 40 
959,00 zł, ponadto dotacja ce-
lowa z budżetu Gminy Obryte 
w kwocie 500 000,00 zł.

Łączny koszt inwestycji 
wraz z inspektorem nadzo-
ru wyniósł 6 013 828,03 zł. 
Wykonawcą robót była firma 
Marzanna Zofia Kucińska 
BLIŹNIACZEK z siedzibą 
w miejscowości Cichawy.

Inwestycja miała charakter 
kompleksowy – od podstawo-
wej konstrukcji, aż po elementy 
poprawiające bezpieczeństwo. 
Wykonano nowe korytowanie, 
solidną podbudowę oraz po-
łożono świeżą nawierzchnię 
asfaltową. Pojawiło się nowe 
oznakowanie pionowe oraz po-
ziome, które znacząco popra-
wi komfort jazdy po zmroku. 
Przebudowa objęła nowocze-
sne odwodnienie oraz remont 
przepustu skrzynkowego.

Przeprowadzono roboty 
rozbiórkowe, ziemne oraz 
końcowe prace porządkowe 
w pasie drogowym. Jest to ko-
lejna inwestycja, która realnie 
wpływa na poprawę logistyki 
i bezpieczeństwa w naszym 
powiecie.

źródło: powiat pułtuski

Jest wyczekiwania droga!
Mieszkańcy Powiatu Pułtuskiego mogą już korzystać z nowoczesnej i bezpiecznej drogi na odcinku Pułtusk  
– Psary, dzięki jednej z kluczowych inwestycji drogowych w Powiecie Pułtuskim, której I etap dobiegł już końca. 
We wtorek, 28 kwietnia odbyło się o�cjalne oddanie do użytku inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej  
nr 4407W na odcinku Pułtusk-Psary (Etap I)”, które poprzedzone zostało odbiorem technicznym 27 kwietnia

W Pułtusku dużo się 
dzieje i mieszkańcy nie 
mogą chyba narzekać 
na brak imprez 
plenerowych, pikników, 
warsztatów, ciekawych 
wydarzeń kulturalnych, 
sportowych, a nawet 
balów i potańcówek 
organizowanych przez 
gminę. Ile kosztują 
takie imprezy? Dzięki 
interpelacji złożonej przez 
radną Beatę Bielińską 
mamy dwa konkretne 
przykłady

Radna poprosiła o przed-
stawienie informacji na temat 
kosztów, jakie poniosła Gmina 
Pułtusk na organizację dwóch 
imprez miejskich i dołącze-
nie kopii umów zawartych 
z wszystkimi usługodawcami 
na poniższe wydarzenia:

1.Karnawałowy Zawrót 
Głowy — bal dla najmłod-
szych mieszkańców w dniu 
16.02.2025r.

2. Bal Karnawałowy dla Se-
niorów w dniu 22.02.2025r.

Jak się okazuje, bal „Kar-
nawałowy Zawrót Głowy” dla 
dzieci kosztował 1 380,50 zł 
złotych, a na koszty składały 
się zakupy art. jednorazowego 
użytku, art. spożywczych, pa-
pierniczych i dekoracyjnych. 

Znacznie bardziej kosz-
towny był BAL KARNAWA-
ŁOWY DLA SENIORÓW 
z lutego 2025 r., który razem 
kosztował 9 172,05 zł. Tu trze-
ba było zapłacić za koncert, 
nagłośnienie, przewiezienie 

i montaż sceny, art. spożyw-
cze, higieniczne, ciasta, wodę, 
kwiaty oraz występ Patrycji 
Runo dofinansowany przez 
Samorząd Województwa 
Mazowieckiego.

red.

Ile kosztują miejskie imprezy

Karnawałowy zawrót głowy. Zdjęcie ze strony pultusk.pl

Jestem bardzo niezależna

Zamieszania po koalicji ciąg dalszy

Na ostatniej sesji Rady Powiatu w Pułtusku dużo miejsca 
poświęcono tzw. „przemeblowaniom”, jak to określił prze-
wodniczący Tadeusz Nalewajk. Chodziło o ustalanie no-
wych składów komisji Rady Powiatu, po zawarciu koalicji PiS 
- PSL. Powtórzmy po raz kolejny, że dzieje się to w środku ka-
dencji, kiedy komisje zarówno w Radzie Gminy w Pułtusku, 
jak i Radzie Powiatu, miały już swoich przewodniczących 
i członków, plany pracy na najbliższe posiedzenia. Teraz, za-
miast zająć się robotą, trwają kolejne zmiany na stołkach. 
Wszystko po to, by nowi koalicjanci mieli głos decydujący 
we wszystkich podejmowanych decyzjach. 

Z punktu widzenia nas wyborców takie jednomyślne przy-
klepywanie, często niestety bez re�eksji i rzeczowego uzasad-
nienia, nic dobrego w tych naszych samorządach nie przynie-
sie. Konstruktywna opozycja jest bowiem jak głos rozsądku, 
teraz u nas bardzo systematycznie uciszany i umniejszany. 

Dlatego właśnie radna Róża Krasucka złożyła rezygnację 
z członkostwa w komisji rewizyjnej Rady Powiatu. Komisja 
rewizyjna w powiecie jest stałym organem kontrolnym Rady 
Powiatu, której głównym zadaniem jest nadzór nad działalno-
ścią zarządu oraz powiatowych jednostek organizacyjnych. 
Do jej kluczowych obowiązków należy opiniowanie wykona-
nia budżetu, wnioskowanie o absolutorium dla zarządu oraz 
przeprowadzanie kontroli zleconych przez radę.

Radna Krasucka dosadnie określiła przyczyny swojej re-
zygnacji.

- Jestem osobą która mówi to, co myśli i to, co mówią 
mieszkańcy. Wychodzi na to, że jestem bardzo niezależna 
i dlatego trzeba mnie odwołać. Nie chcę pracować w komi-
sji, w której nie mam wpływu na podejmowane decyzje. Je-
żeli chcecie mieć państwo w tej komisji jednomyślność co 
do rozpatrywania i realizacji planów, dla których ta koalicja 
powstała, nie będę przeszkadzać i dlatego składam rezy-
gnację w pracy w komisji rewizyjnej.                                        ED

Zdjęcie z naszego archiwum

Nowy starosta złożył 
ślubowanie
Będzie również radnym powiatu

Jak poinformowało Starostwo Powiatowe w Pułtusku, 
skład naszej Rady Powiatu uległ zmianie. Podczas sesji, która 
odbyła się 28 kwietnia, nowo powołany radny Robert Czy-
żewski, obecny starosta pułtuski, złożył uroczyste ślubowa-
nie, o�cjalnie obejmując mandat. Pracę na rzecz lokalnej spo-
łeczności Powiatu Pułtuskiego będzie więc kontynuował nie 
tylko jako starosta, ale również radny Rady Powiatu. 

Zmiany w składzie Rady są następstwem postanowienia 
Komisarza Wyborczego w Ostrołęce II z dnia 30 marca 2026 
r., który stwierdził wygaśnięcie mandatu radnego Jana Za-
lewskiego. Zgodnie z obowiązującymi przepisami kodek-
su wyborczego, wolne miejsce w radzie przypada osobie, 
która w wyborach samorządowych (przeprowadzonych  
7 kwietnia 2024 r.) uzyskała kolejno największą liczbę gło-
sów z tej samej listy, a jednocześnie zachowała prawo wy-
bieralności i nie zrzekła się pierwszeństwa do objęcia man-
datu. Warunki te spełnił Robert Czyżewski, obecny starosta 
pułtuski, co zostało potwierdzone postanowieniem komi-
sarza z dnia 27 kwietnia 2026 r.                                              red.

eprasa.pl b58f0edd0c



w w w.jarmark24.pljarmark MAZoWiECki nr 19 5 - 11 maja 20266 zapraSzamy

CZYTANKI DLADOROSŁYC H (92)

KATZENDRECK
Marcelemu obił się o uszy 

pogląd: „Dom bez kota to nie 
jest dom”. Szef Marcelego 
miał kota, tfu, zabrzmiało to 
dwuznacznie, powiedzmy za-
tem: redaktor naczelny „Chi-
romantki Mazowieckiej” był 
posiadaczem kota. Jako taki 
mógł stwierdzić dumnie, iż je-
go willa w dzielnicy Bukowiec 
to dom prawdziwy, z kotem  
w środku. Niestety, zwierząt-
ko schorowane, cierpiące na 
obstrukcję. Trwa taka stagna-
cja trzy, cztery dni, aż wresz-
cie przychodzi moment, gdy 
zwierzak puszcza. Zbyt gwał-
towne jest to odprężenie, toteż 
zanim kot zdoła dobiec do 
kuwety, już jest po wszystkim  
i domownicy krążą po poko-
jach co rusz wyczuwając pod 
stopą coś miękkiego. W roz-
mowie z Szefem o naszych 
braciach mniejszych Marceli 
wyznaje: „Uwielbiam koty, 
owszem, na obrazku. Albo 
sportretowane słowami. Mo-
je ulubione czytadło to Kota 
Mruczysława poglądy na ży-
cie. Polecam ci tę powieść Hof-
fmanna. Jako sympatyk kocie-
go rodu postarałem się, aby na 
okładce najnowszej książki 
mego pióra – przyniosę ci ją, 
jeśli sobie życzysz – pysznił 
się kot. Wspaniały drapieżnik 
trzymający w pazurach mysz-
kę... komputerową. A więc kot 
narysowany, sfotografowany 
bądź opisany – proszę bardzo. 
Ale kot żywy? Odpada. Nie 
chcę mieć kotów z kłopotami 
ani kłopotów z kotami. Skó-
ra na rękach za bardzo by mi 
spierzchła od mycia”.

Podczas tego monologu na-
wiedził Marcelego pomysł co 
do wieczornej lektury w łóżku. 
Będzie to Szwejk. Rozdział, w 
którym krótkowzroczny puł-
kownik Schröder wodzi palcem 
po mapie sztabowej nie do-
strzegając kocich kupek. Nie-
świadom, iż ostatniej nocy kot 
buszował na biurku i ulżył sobie 
wielokrotnie. Natrafiwszy na 
miękką substancję Herr Oberst 
zwraca się do oficerów: „Pano-
wie, co to jest?” I słyszy odpo-
wiedź: „Prawdopodobnie kocie 
gówno, panie pułkowniku”.

Goszcząc w domu Szefa i je-
go małżonki Marceli ma okazję 
zobaczyć z daleka owego kocu-
ra z rudą sierścią. Tylko przez 
moment widzi go łażącego po 
trawniku. Więcej styczności 
jest z psami, zwłaszcza z sete-
rem szkockim, towarzyskim, 
lgnącym do gościa i do... potraw 
na stole – ta druga skłonność nie 
zanadto podoba się Marcelemu. 
Mając do czynienia z miłośni-
kami zwierząt chce ich wyba-
dać: co sądzą o takim zjawisku 
jak uczłowieczanie czworono-
gów. Jemu znane jest uczłowie-
czanie humorystyczne: powieść 
Hoffmanna, bajki Krasickiego. 
Ale na serio? Tymczasem prze-
niknęły do polskiej mowy takie 
oto neologizmy: psyn, psiec-
ko, psiacierzyństwo. Zdaniem 
niektórych naszych rodaków 
niedopuszczalne jest mówienie  
o psie, że zdechł. On umarł. Psa 
się „adoptuje”, a nie nabywa. 
„Co państwo o tym sądzą?” 
– pyta Marceli małżonków.  
I z ulgą stwierdza, że nie są fa-
natykami na punkcie zwierząt, 

zachowują umiar. Traktowanie 
psa jak syna, gadanie o macie-
rzyństwie z tej racji, że się suka 
oszczeniła, gospodarze uważają 
za przesadę i dziwactwo. Świ-
rowanie – uzupełnia Marceli.

Marcelemu przypomina się 
pewien epizod jego stażu mał-
żeńskiego. Zaczyna opowia-
dać o życiu w pruszkowskim 
M-3, gdzie czuł się rezydentem  
i nie miał nic do gadania. Synal 
zapragnął mieć kota, więc jego 
matka, mimo swej antypatii do 
mruczków, łatwo uległa ka-
prysowi jedynaka. „Adopcja” 
nie uśmiechała się Marcelemu, 
lecz nikt nie pytał go o zdanie. 
Rad nierad udał się z urwipoł-
ciem pod wskazany w ogłosze-
niu adres. Przynieśli kociaka w 
czarno-białym futerku. „Ład-
ny?” – spytał chłopak. „Ślicz-
ny” – rozrzewniła się pani do-
mu, która od razu poczuła się 
dobrze w roli pańci.

Opowiadanie o Dziuńce, 
jak ją nazwano przekonawszy 
się, że kotek jest kotką, Mar-
celi kończy w sposób prze-
wrotny. „Kotka umarła akurat  
w dniu, kiedyśmy się z telewi-
zji dowiedzieli, że zdechł poli-
tyk Żyrynowski”. A.K.
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ZDROWIE I URODA.  
Rzeźbiarz urody i zgrabnej sylwetki

Codzienny rytuał, 

KTÓRY DZIAŁA
Czasu nie da się zatrzymać, ale można go sprytnie „oszukać”. 
Skóra z wiekiem traci jędrność, owal twarzy przestaje być 
tak wyraźny, a pierwsze zmarszczki przypominają o sobie 
w najmniej oczekiwanych momentach. Dobra wiadomość? 
Regularna pielęgnacja naprawdę robi różnicę.

Jednym z najprostszych 
i najskuteczniejszych spo-
sobów jest masaż. Problem 
w tym, że nie każdy ma czas 
lub budżet na regularne wi-
zyty w salonie kosmetycz-
nym. I właśnie tutaj pojawia 
się rozwiązanie, które mieści 
się w dłoni – masażer 3D, 
Twoje domowe SPA dostępne 
o każdej porze dnia.

Małe urządzenie, wielkie 
możliwości

Masażer 3D to coś więcej 
niż gadżet – to wielofunk-
cyjne narzędzie, które łączy 
w sobie kilka efektów jedno-
cześnie. Działa estetycznie, 
kosmetycznie, antystresowo, 
odmładzająco i modelująco.

Już kilkanaście minut 
dziennie wystarczy, by 
zauważyć:

● poprawę jędrności skóry, 
● delikatny lifting twarzy, 
● wygładzenie drobnych 

zmarszczek, 
● rozluźnienie napięć i lep-

szy sen. 
Co ważne, to inwestycja 

jednorazowa. Bez abonamen-
tów, bez umawiania wizyt 
– po prostu sięgasz po niego 
wtedy, gdy masz chwilę dla 
siebie.

Dlaczego masaż działa 
lepiej niż myślisz

Dotyk ma ogromną moc. 
Pobudzając skórę i mię-
śnie, wpływamy nie tylko 
na wygląd, ale i na procesy 
zachodzące głębiej – krąże-
nie, dotlenienie tkanek czy 
metabolizm komórkowy. To 
właśnie dlatego efekty masa-
żu są widoczne szybciej, niż 
można się spodziewać.

Regularność sprawia, że 
skóra „uczy się” napięcia, od-
zyskuje sprężystość i lepiej 
reaguje na pielęgnację. To 
naturalna metoda wspiera-
nia urody – bez inwazyjnych 
zabiegów.

Sekret tkwi 
w regularności

Historia masażu sięga 
starożytności – korzystano 
z niego zarówno w Chinach, 
jak i w Grecji. Według legend 
nawet Kleopatra nie wyobra-
żała sobie dnia bez tego ry-
tuału. Dziś nie trzeba kró-
lewskiego dworu, by zadbać 
o siebie równie skutecznie.

Regularny automasaż:
● pobudza krążenie, 
● wspiera procesy regene-

racyjne skóry, 
● pomaga redukować 

obrzęki i oznaki zmęczenia. 
Efekt? Świeża, promienna 

cera i bardziej napięte ciało.

Twarz i ciało – duet 
idealny

Masażer działa komplek-
sowo. Możesz używać go 

zarówno do twarzy, jak i ca-
łego ciała.

Dla twarzy:
● poprawia owal i reduku-

je drugi podbródek, 
● zwiększa elastyczność 

mięśni, 
● wygładza zmarszczki, 
● przywraca skórze świe-

żość i napięcie. 
Dla ciała:
● wspiera modelowanie 

sylwetki, 
● pomaga w walce 

z cellulitem, 
● poprawia krążenie i me-

tabolizm skóry, 
● ujędrnia i wygładza 

problematyczne obszary. 
To trochę jak trening – tyl-

ko zamiast siłowni masz kil-
ka minut dziennie i wygodne 
narzędzie.

Jak to działa?
Sekret skuteczności tkwi 

w konstrukcji. Obracające się 
rolki chwytają skórę, naśla-
dując ruchy profesjonalnego 
masażysty. Delikatny ucisk 
pobudza krążenie, a specjal-
ny kształt urządzenia pozwa-
la dotrzeć nawet do trudno 
dostępnych miejsc.

Ergonomiczny uchwyt 
sprawia, że masaż jest wy-
godny, a kompaktowy roz-
miar pozwala zabrać urzą-
dzenie wszędzie – do pracy, 
na wakacje czy pod prysz-
nic. Tak, jest wodoodporny, 
więc możesz połączyć relaks 
z kąpielą.

Mały gadżet, wielka 
oszczędność

Regularne wizyty w salo-
nach kosmetycznych potrafią 
być kosztowne i czasochłon-
ne. Masażer 3D to wygodna 
alternatywa – zawsze pod 
ręką, gotowy do użycia, bez 
konieczności umawiania się 
i wychodzenia z domu.

To rozwiązanie dla tych, 
którzy cenią sobie niezależ-
ność, komfort i efektywność. 
Jedno urządzenie, wiele za-
stosowań i realne efekty – 
brzmi jak rozsądny wybór.

Więcej niż pielęgnacja
Masażer 3D świetnie 

współpracuje z kosmetyka-
mi. Dzięki poprawie krążenia 
skóra lepiej wchłania składni-
ki aktywne, co zwiększa sku-
teczność kremów i masek.

Możesz wybrać różne for-
my masażu:

● głęboki – do modelowa-
nia sylwetki, 

● delikatny lifting – ideal-
ny dla twarzy, 

● masaż wspomagający 
działanie kosmetyków. 

Piękno w Twoich rękach
Nie potrzeba skompliko-

wanych zabiegów, by poczuć 
różnicę. Czasem wystarczy 

10–15 minut dziennie i odro-
bina konsekwencji. Masażer 
3D to prosty sposób, by za-
dbać o siebie – bez pośpiechu, 
bez presji, za to z widoczny-
mi efektami.

Niebiańska Doskonałość

MATERIAŁ PROMOCYJNY
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Dwa dni, jedno miasto i tysiące powodów, żeby tam być

Czas na Wojciechowe Świętowanie!
Serock szykuje się na prawdziwą eksplozję energii! Już 9 i 10 maja Wojciechowe Świętowanie 2026 zamieni jedno 
z najstarszych miast w Polsce w tętniące życiem centrum muzyki, kolorów i dobrej zabawy. Dwa dni koncertów, barwnego 
korowodu i plenerowych atrakcji przyciągną tłumy mieszkańców i gości – i wszystko wskazuje na to, że będzie głośniej, 
bardziej intensywnie i po prostu mocniej niż kiedykolwiek.

Uroczystości rozpoczną się w so-
botę, 9 maja, na Rynku w Serocku. 
Tradycyjnie wydarzenie zainauguru-
je barwny korowód, który pod hasłem 
„Podwodny Świat” przejdzie ulicami 
miasta – od stadionu aż do serockiego 
Rynku. Kolorowy przemarsz miesz-
kańców i lokalnych środowisk po 
raz kolejny podkreśli wspólnotowy 
charakter święta i kreatywność jego 
uczestników.

Po dotarciu na Rynek rozpocz-
nie się część artystyczna. Na scenie 
zaprezentują się dzieci i młodzież 
z terenu Miasta i Gminy Serock, 
prezentując swoje talenty wokalne, 
taneczne i muzyczne. Następnie pu-
bliczność porwie energia koncertów 
– wystąpią DUDEK P56 i przyjacie-
le, zespół MELOMANY, a kulmi-
nacyjnym punktem wieczoru będzie 
koncert gwiazdy – Oskara Cymsa. 
Całość wydarzenia poprowadzi Aga-
ta Dąbrowska.

– Czekamy na ten moment cały 
rok – i znów zrobimy to tak, jak Se-
rock lubi najbardziej: radośnie i ra-
zem. Przed nami dwa dni koncertów, 
atrakcji i wspólnego świętowania, 
które łączy mieszkańców i przycią-
ga gości z całego regionu. To będzie 
czas dobrej zabawy, odpoczynku i ła-
dowania pozytywnej energii. Do zo-
baczenia na Wojciechowym Święto-
waniu!” – zaprasza Artur Borkowski, 
Burmistrz Miasta i Gminy Serock.

Motyw przewodni: woda i ryby
Sobota upłynie nie tylko pod zna-

kiem muzyki, ale także licznych 
atrakcji towarzyszących. Na uczest-
ników czekać będzie wesołe mia-
steczko, animacje sportowe, pokazy 
live cooking z degustacją oraz bo-
gata oferta stoisk gastronomicznych 
i promocyjnych.

Drugi dzień świętowania – niedzie-
la, 10 maja – przeniesie uczestników 
nad wodę, na Plażę Miejską w Seroc-
ku. Wydarzenie odbędzie się pod ha-
słem „Woda i Ryby – Partnerstwo dla 
przyrody” i połączy rozrywkę z edu-
kacją ekologiczną. Dlatego każdy, 
kto pojawi się w stroju inspirowanym 
wodą i światem ryb – z motywami fal, 
morskich stworzeń czy w odcieniach 
błękitu – idealnie wpisze się w klimat 
wydarzenia.

W programie znajdą się m.in. za-
wody wędkarskie, strefa edukacyj-
na, atrakcje dla najmłodszych oraz 
pokazy kulinarne prowadzone przez 
Mikołaja Reya. Nie zabraknie także 
stoisk lokalnych i regionalnych wy-
stawców, prezentujących swoje pro-
dukty i inicjatywy.

Na scenie ponownie wystąpią mło-
dzi artyści z CKiCz w Serocku, a tak-
że zespoły Stara Kuźnia oraz Schatzi 
Band, zapewniając muzyczne zakoń-
czenie weekendu.

Wojciechowe Świętowanie 2026 
to wydarzenie otwarte dla wszyst-
kich – mieszkańców, turystów, ro-
dzin i grup przyjaciół. To doskonała 
okazja, by wspólnie spędzić majowy 
weekend w Serocku, ciesząc się mu-
zyką, smakami i wyjątkową atmosfe-
rą tego miejsca.

Serdecznie zapraszamy – 
nie może Was zabraknąć!ST
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OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  
do godziny 12:00.

Nieporęt, dnia 5 maja 2026 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części sołectwa Wólka 

Radzymińska - od północnej granicy wsi do 
rejonu linii kolejowej, w gminie Nieporęt

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 
2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(Dz. U. z 2026 r. poz. 538), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 
ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych 
innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 
oraz art. 54 ust. 2, 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. 
o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz 
o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 
1112 z późn. zm.) oraz Uchwały Nr LXII/92/2022 Rady Gminy 
Nieporęt z dnia 1 września 2022 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części sołectwa Wólka Radzymińska - 
od północnej granicy wsi do rejonu linii kolejowej, w gminie 
Nieporęt”

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla części sołectwa Wólka Radzymińska - od północnej 
granicy wsi do rejonu linii kolejowej, w gminie Nieporęt 
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko w dniach 
od 13 maja 2026 r. do 12 czerwca 2026 r.

w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w Dziale 
Zagospodarowania Przestrzennego, Plac Wolności 1, 05-
126 Nieporęt w godzinach pracy urzędu (poniedziałek: 
8:00-18:00, wtorek-czwartek: 8:00-16:00, piątek: 8:00-
14:00). W wyżej określonym terminie powyższy projekt 
planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na 
środowisko zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji 
Publicznej na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt, 
tj. www.bip.nieporet.pl w zakładce: Prawo miejscowe/Plany 
zagospodarowania przestrzennego/Plany wyłożone do 
publicznego wglądu. Dyskusja publiczna nad przyjętymi 
w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie 
się w dniu 25 maja 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy 
Nieporęt w sali konferencyjnej o godz. 18:00.

Każdy kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego może wnieść uwagi. Organem właściwym do 
rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Nieporęt. Uwagi należy 
składać do Wójta Gminy Nieporęt w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 26 czerwca 2026 r. (włącznie) na piśmie 
na adres: Urząd Gminy Nieporęt, Plac Wolności 1, 05-126 
Nieporęt lub w postaci elektronicznej na adres mailowy: 
urzad@nieporet.pl lub poprzez elektroniczną skrzynkę 
podawczą Gminy Nieporęt w systemie ePUAP na adres: /
urzadgminynieporet/skrytka, na formularzu zamieszczonym 
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej 
Urzędu Gminy Nieporęt. Wnoszący uwagi podaje swoje 
imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo 
siedziby, oznaczanie nieruchomości, której dotyczy uwaga.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 ust. 1 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko, prowadzone jest postępowanie w sprawie 
strategicznej oceny na środowisko dotyczącej projektu 
ww. planu miejscowego, zaś zgodnie z art. 54 ust. 2, organ 
opracowujący projekt planu miejscowego zapewnia 
możliwość udziału społeczeństwa w tym postępowaniu. 
Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 3 ww. ustawy 
informuję o możliwości zapoznania się z dokumentacją 
sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt oraz o możliwości 
zgłaszania uwag, na warunkach określonych w niniejszym 
ogłoszeniu. 

Wójt Gminy Nieporęt 

Agnieszka Powała

Klauzula informacyjna:

W związku z realizacją wymogów art. 13 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób �zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE - ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej 
„RODO”), informuję, że: 

1. Pani/Pana dane będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c i e 
RODO, w celu realizacji czynności związanych ze sporządzeniem projektu 
„Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 
sołectwa Wólka Radzymińska - od północnej granicy wsi do rejonu linii 
kolejowej, w gminie Nieporęt” na podstawie ustawy z dnia 27 marca 2003 
r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

2. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny 
dla realizacji celu, w jakim zostały pozyskane, a po tym okresie będą 
przechowywane zgodnie z rzeczowym wykazem akt i przepisami 
o archiwizacji. Administratorem Państwa danych osobowych jest 
Gmina Nieporęt, adres: Plac Wolności 1; 05-126 Nieporęt; adres 
e-mail:urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax: (22) 767-
04-41 reprezentowana przez Wójta Gminy Nieporęt. Pełna informacja 
o przetwarzaniu danych osobowych dostępna jest w siedzibie oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Nieporęt pod adresem https://www.
nieporet.pl/klauzula-informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/

Nieporęt, dnia 5 maja 2026 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części obszaru sołectwa 

Nieporęt – rejon ulicy Zwycięstwa i ulicy 
Małołęckiej, w gminie Nieporęt

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 
2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(Dz. U. z 2026 r. poz. 538), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 
ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych 
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 
2, 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 
z późn. zm.) oraz Uchwały LXXVII/103/2023 Rady Gminy 
Nieporęt z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części obszaru sołectwa Nieporęt – rejon 
ulicy Zwycięstwa i ulicy Małołęckiej, w gminie Nieporęt”

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu 
projektu miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części obszaru sołectwa Nieporęt 
– rejon ulicy Zwycięstwa i ulicy Małołęckiej, w gminie 
Nieporęt wraz z prognozą oddziaływania na środowisko 
w dniach od 13 maja 2026 r. do 12 czerwca 2026r. 

w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w Dziale 
Zagospodarowania Przestrzennego, Plac Wolności 1, 05-
126 Nieporęt w godzinach pracy urzędu (poniedziałek: 
8:00-18:00, wtorek-czwartek: 8:00-16:00, piątek: 8:00-
14:00). W wyżej określonym terminie powyższy projekt 
planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na 
środowisko zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji 
Publicznej na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt, 
tj. www.bip.nieporet.pl w zakładce: Prawo miejscowe/Plany 
zagospodarowania przestrzennego/Plany wyłożone do 
publicznego wglądu. Dyskusja publiczna nad przyjętymi 
w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie 
się w dniu 14 maja 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy 
Nieporęt w sali konferencyjnej o godz. 16:00. 

Każdy kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego może wnieść uwagi. Organem właściwym do 
rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Nieporęt. Uwagi należy 
składać do Wójta Gminy Nieporęt w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 26 czerwca 2026 r. (włącznie) na piśmie 
na adres: Urząd Gminy Nieporęt, Plac Wolności 1, 05-126 
Nieporęt lub w postaci elektronicznej na adres mailowy: 
urzad@nieporet.pl lub poprzez elektroniczną skrzynkę 
podawczą Gminy Nieporęt w systemie ePUAP na adres:/
urzadgminynieporet/skrytka, na formularzu zamieszczonym 
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej 
Urzędu Gminy Nieporęt. Wnoszący uwagi podaje swoje 
imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo 
siedziby, oznaczanie nieruchomości, której dotyczy uwaga.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 ust. 1 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko, prowadzone jest postępowanie w sprawie 
strategicznej oceny na środowisko dotyczącej projektu 
ww. planu miejscowego, zaś zgodnie z art. 54 ust. 2, organ 
opracowujący projekt planu miejscowego zapewnia 
możliwość udziału społeczeństwa w tym postępowaniu. 
Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 3 ww. ustawy 
informuję o możliwości zapoznania się z dokumentacją 
sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt oraz o możliwości 
zgłaszania uwag, na warunkach określonych w niniejszym 
ogłoszeniu. 

Wójt Gminy Nieporęt 

Agnieszka Powała

Klauzula informacyjna:

W związku z realizacją wymogów art. 13 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób �zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE - ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej 
„RODO”), informuję, że: 

1. Pani/Pana dane będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c i e 
RODO, w celu realizacji czynności związanych ze sporządzeniem projektu 
„Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru 
sołectwa Nieporęt – rejon ulicy Zwycięstwa i ulicy Małołęckiej, w gminie 
Nieporęt” na podstawie ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym.

2. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny 
dla realizacji celu, w jakim zostały pozyskane, a po tym okresie będą 
przechowywane zgodnie z rzeczowym wykazem akt i przepisami 
o archiwizacji. Administratorem Państwa danych osobowych jest 
Gmina Nieporęt, adres: Plac Wolności 1; 05-126 Nieporęt; adres 
e-mail:urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax: (22) 767-
04-41 reprezentowana przez Wójta Gminy Nieporęt. Pełna informacja 
o przetwarzaniu danych osobowych dostępna jest w siedzibie oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Nieporęt pod adresem https://www.
nieporet.pl/klauzula-informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/

Pułtusk, 24.04.2026 r.
GGA.670.2.2026

ZAWIADOMIENIE
Na podstawie art. 7 ustawy z dnia 5 lipca 2018 r. o ułatwieniach

w  przygotowaniu  i realizacji  inwestycji  mieszkaniowych  oraz
inwestycji  towarzyszcych  (Dz.  U.  2025  r.  poz.  1754)
zawiadamiam,  e  w dniu  21.04.2026 r.  do  tut.  Urzdu wpłynł
wniosek o ustalenie lokalizacji inwestycji polegajcej na budowie
3  budynków  mieszkalnych  wielorodzinnych  wraz  z  niezbdn
infrastruktur techniczn, na terenie działek nr ewid. 31/1, 31/2,
31/3,  31/4,  31/5,  31/6  w  obrbie  24  miasta  Pułtusk.
Przedmiotowy wniosek wraz z załcznikami został zamieszczony
na stronie  bip.pultusk.pl.  Uwagi  do powyszego wniosku  mog
by  składane  w  formie  pisemnej  na  adres  Urzdu  Miejskiego
w  Pułtusku,  ul.  Rynek  41,  06-100  Pułtusk  oraz  za  pomoc
rodków  komunikacji  elektronicznej,  na  adres  email:
um@pultusk.pl.  w  terminie  21  dni  od  publikacji  niniejszego
wniosku na stronie bip.pultusk.pl, tj. do dnia 15 maja 2026 r.

Administratorem  danych  osobowych  jest  Burmistrz  Miasta
Pułtusk, majcy siedzib w Pułtusku (06-100) przy ul. ul. Rynek –
Ratusz  41.  Burmistrz  Miasta  Pułtusk  wyznaczył  inspektora
ochrony  danych,  z którym  mona  skontaktowa  si  poprzez
email:  iod@pultusk.pl.  Szczegółowa  informacja  o zasadach
przetwarzania  danych  osobowych,  zgodna  z  art.  13  ust.  1  i  2
Rozporzdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679
z dnia  27  kwietnia  2016 r.  w  sprawie  ochrony osób  fizycznych
w zwizku  z  przetwarzaniem  danych  osobowych  i  w  sprawie
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy
95/46/WE (ogólne rozporzdzenie o ochronie danych) (Dz. Urz.
UE  L  119  z 4.05.2016, str.1)  została  opublikowana  na  stronie
internetowej Urzdu http://pultusk.pl/ochrona-danych-osobowych/
oraz wywieszona na tablicy ogłosze w siedzibie Urzdu.

Sporzdziła: Justyna Borowska/GGA
e-mail: justyna.borowska@pultusk.pl
tel. 23 306 72 37

Pułtusk, 24.04.2026 r.
GGA.670.2.2026

INFORMACJA

Na  podstawie  art.  7  ust.  10  ustawy  z  dnia  5  lipca  2018  r.
o  ułatwieniach  w  przygotowaniu  i realizacji  inwestycji
mieszkaniowych oraz inwestycji towarzyszcych (Dz. U. 2025 r.
poz.  1754)  informuj,  e  na  stronie  bip.pultusk.pl  został
zamieszczony  wniosek  o  ustalenie  lokalizacji  inwestycji
polegajcej  na  budowie  3  budynków  mieszkalnych
wielorodzinnych  wraz  z  niezbdn  infrastruktur  techniczn,
na terenie działek nr ewid. 31/1,  31/2, 31/3,  31/4,  31/5,  31/6
w obrbie 24 miasta Pułtusk. 

Sporzdziła: Justyna Borowska/GGA
e-mail: justyna.borowska@pultusk.pl
tel. 23 306 72 37

pRaCa
dam pracę

Zatrudnię kierowcę kat. C+E w ruchu 
krajowym i międzynarodowym. 
Siedziba �rmy okolice Nowego Dworu 
Maz. Kontakt: 505 003 100 505 003 
100 
 NDM 53595

Zatrudnię mechanika z doświadcze-
niem, umowa o pracę, pełen etat, 
zarobki od 5500 do 7000, praca w 
Nowy Dwór Maz.  514 619 487 
 LEG 53597

auTo-MoTo

edukaCJa
korepetycje

Matematyka - egzamin ósmo-
klasisty, ostatnia szansa.  tel.502 
97 5021 
 LEG 53586

uSłuGi
remont i budowa

Elektryk złota rączka  515010373 
 LEG 53588

Malowanie, tapetowanie osobiście, 
solidnie 694-065-757 
 LEG 53577

Hydraulik: naprawy-awarie- 
Remonty. Legionowo i okolice. 
Tel. 692-827-915 
 LEG 53630

ZŁOTA RĄCZKA - usługi budowlane,   
hydrauliczne, elektryka, mniejsze  i 
większe remonty. Szybko, tanio  
i  solidnie. Referencje. 735953829 
 LEG  53589

ogrodnicze

Wycinka drzew metodą alpinistyczną, 
sekcyjna wycinka drzew, przycinanie, 
prześwietlanie koron drzew, usuwa-
nie martwych drzew, gałęzi, konarów, 
usługi rębakiem, zrębkowanie gałęzi 
oraz wywóz urobku. Z PODNOŚNIKA, 
MIEJSCA TRUDNO DOSTĘPNE, PROFE-
SJONALNIE.  698-991-470 
 LEG  53176

inne

anteny, usługi RTV, domofony, 
wideofony, alarmy. 608630582 
 LEG 53592

PROFESIONALNE NISZCZENIE I UTY-
LIZACJA DOKUMENTÓW. VICTORIA-
RECYCLING. 
PRZYJEŻDŻAMY PO DOKUMENTY  
 Tel. 604 913 993 
 LEG  53578

Wynajem i usługi podnośnikiem  
koszowym. Tel. 602 86 57 86, 
 www.robert.media.pl 
 LEG  53551

eprasa.pl b58f0edd0c
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nieRuCHoMoŚCi
sprzedam mieszkanie

M4  53 m2 ul.Zegrzyńska Legionowo, 
I piętro, cena 500 tys. zł 
 tel. 602222431 
 LEG 53633

sprzedam działkę

Sprzedam 2 działki z warunkami za-
budowy w Nasielsku, Krupka, 1526m i 
600m, media, tel. 504 178 711 
 PUL 53638

Białowieża 5ha z siedliskiem 608 
701 335 
 PUL 53635

Działka 2700 m2 w Jabłonnie, dojazd 
z 2 stron, cena 450 zł/m2 - do nego-
cjacji. Tel. 602222431 
 LEG 53634

kupię nieruchomość

Kupię ziemię orną w okolicy Pułtuska, 
Płocochowa, Pokrzywnicy, Winnicy 
888910560 
 PUL 53598

do wynajęcia

Pułtusk, Na Skarpie 52m2 
3-pokojowe. 1300 zł + opłaty 504 
66 88 16 
 PUL 52405

Białobrzegi pokój 12m2 800 zł  695 
388 263 
 PUL 53636

Białobrzegi pół domu 80m2 - 1600 zł 
+ media 
 PUL 53637

Wynajmę dom w Białobgrzegach 
80m2, w pełni umeblowany, 2000 zł  
695 388 263 
 PUL 53632

Wynajmę działkę w Wieliszewie 800 
m. kw. dobry dojazd. 530-304-776 
 LEG 53640

Wynajmę pokój w Legionowie.  
502 029 326 
 LEG 53538

poszukuję do wynajęcia

Szukam do wynajęcia niedrogiej 
kawalerki w Legionowie.  786 
846 259 
 LEG 53584

RoLniCTWo
sprzedam

JAJA WIEJSKIE OD KUR GRZEBIĄCYCH 
Tel. 728 366 774 ul. Małołęcka 26, 
Nieporęt. Możliwość dowozu lub 
odbioru w Legionowie,  22 784 69 72. 
 LEG 53576

uRoCzYSToŚCi

organizacja imprez

Parodysta, wodzirej, konferansjer, 
animator kultury, pół�nalista pro-
gramu „Mam talent” - tanio, solidnie 
- Legionowo i okolice 791833101 
 LEG  53575

ReSTauRaCJa LeGionoWSka; 
chrzciny, komunie, stypy,  
urodziny, uroczyste obiady,  
romantyczne kolacje, catering. 
Tel. 505-360-809,  www.legio-
nowska.pl 
 LEG  53178

MaTRYMoniaLne

koMunikaTY

RÓŻne

Sprzedam duże drewniane rzeźby, 
kapliczki  601913597 
 LEG  53386

Sprzedam: parapety i stopnie 
schodowe: dębowe 100 x 30 x 3.8 
cm - cena 130 +vat (klasa rustic); 
jesionowe 120 x 30 x 3.8 cm 130 zl 
+vat.  Telefon 607607700 
 PL 53548

Sprzedam przyczepę kempingo-
wą Tabert, dwuosiowa z 2002 r. 
w idealnym stanie tel. 605 750 
390 
LEG  63610

OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  
do godziny 12:00.

INFORMACJA

Prezydent Miasta Legionowo podaje do publicznej wiadomoci,
e  zgodnie  z  art.  35  ust.1  i  2   ustawy  o  gospodarce
nieruchomociami z dnia 21 sierpnia 1997 roku (Dz. U. z 2026
r., poz. 399), na tablicy informacyjnej Urzdu Miasta Legionowo
oraz  na  stronie  internetowej  Urzdu  Miasta  Legionowo
www.bip.legionowo.pl,  na okres 21 dni tj. od dnia 27 kwietnia
2026  roku  do  dnia  18  maja  2026  roku,  został  umieszczony
wykaz nieruchomoci do oddania w dzieraw  na okres 3 lat,
oznaczonej  jako  działka  numer  ewidencyjny  137/1
o  powierzchni  1322  m2 w  obrbie  ewidencyjnym  nr  69,
połoonej przy ulicy Olszankowej w Legionowie, która stanowi
własno Gminy Miejskiej Legionowo. Grunt przeznaczony jest
do oddania w dzieraw na rzecz spółki Ziajkowski Sp. z o. o.
w  celu  usunicia  odpadów  i  nieczystoci,  przeprowadzenia
rekultywacji terenu, jego uporzdkowania, wykonania nasadze,
posiania trawy i  zagospodarowania na potrzeby mieszkaców
graniczcego osiedla.

Bliszych informacji udziela Urzd Miasta Legionowo ul. marsz.
Józefa Piłsudskiego 41, /pok. Nr 3.06 i Nr 3.05, II pitro/ lub pod
nr tel.(22)766-40-57, (22)766-40-58.

  PREZYDENT MIASTA
mgr Bogdan Kiełbasiski

INFORMACJA

Burmistrz  Zakroczymia  informuje  o  zamieszczeniu  na  tablicy  ogłosze  w  Urzdzie  Miejskim
w Zakroczymiu,  w  Biuletynie  Informacji  Publicznej  Gminy  Zakroczym  oraz  na  stronie
www.zakroczym.pl w  zakładce  Gospodarka  Nieruchomociami,  na  okres  21  dni,  wykazu
nieruchomoci stanowicych własno Gminy Zakroczym, 

1. przeznaczonych do wydzierawienia na okres do 3 lat:  

a) działka ewidencyjna nr 13/11 obrb 0024  02-15 miasto Zakroczym,

b) działka ewidencyjna nr 11 obrb 0005 01-05  miasto Zakroczym,

c) działka ewidencyjna nr 98 obrb 0008 01-08 miasto Zakroczym,

d) działka ewidencyjna nr 109 obrb 0014 Trbki Nowe;

2.  przeznaczonych do wydzierawienia na okres 1 roku – 49/11 obrb 0007 01-07.

Dodatkowe informacje pod numerem telefonu (22) 785-21-45 w. 222.

Burmistrz
/-/ Artur Ciecierski

Pułtusk, 30 kwietnia 2026 r.

OGŁOSZENIE
BURMISTRZA MIASTA PUŁTUSK

o wydłueniu terminu konsultacji społecznych
dotyczcych projektu planu ogólnego gminy Pułtusk

Na podstawie art. 13i ust. 3 pkt 8 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu
przestrzennym (Dz.U. z 2024 r. poz. 1130, z pón. zm.) oraz art. 39 ust. 1 i art. 54 ust. 2 i 3 ustawy
z  dnia  3 padziernika  2008 r.  o udostpnianiu  informacji  o rodowisku  i  jego  ochronie,  udziale
społeczestwa w ochronie rodowiska oraz ocenach oddziaływania na rodowisko (Dz.U. z 2024 r.
poz.  1112,  z pón.  zm.) oraz uchwały  nr XCVIII/815/2024 Rady Miejskiej  w Pułtusku z dnia 26
marca  2024  roku  w  sprawie  przystpienia  do  sporzdzenia  planu  ogólnego  gminy  Pułtusk
informuj, o 

wydłueniu  terminu  zbierania  uwag  w  zwizku  z  trwajcymi  konsultacjami  społecznymi
projektu planu ogólnego gminy Pułtusk do dnia 5 czerwca 2026 r.

Z projektem planu ogólnego i uzasadnieniem wraz z prognoz oddziaływania na rodowisko mona
zapozna  si  w  Urzdzie  Miejskim  w Pułtusku,  ul.  Rynek  41,  06-100 Pułtusk oraz  na stronie
internetowej  Biuletynu  Informacji  Publicznej  Urzdu  Miejskiego  w  Pułtusku  pod  adresem
https://bip.pultusk.pl/  (Urzd  Miejski  –  Planowanie  i  zagospodarowanie  przestrzenne  –  Plan
ogólny).

Uwagi  do projektu planu ogólnego naley składa  na formularzu  pisma dotyczcego aktu
planowania  przestrzennego  do dnia  05.06.2026 r.,  który jest  dostpny w siedzibie  Urzdu oraz
na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzdu Miejskiego w Pułtusku pod adresem:
https://bip.pultusk.pl/  (Urzd  Miejski  –  Druki  do  pobrania  –  Planowanie  i  zagospodarowanie
przestrzenne).

Uwagi mog by wniesione:

•  w formie  papierowej  do Burmistrza  Miasta  Pułtusk,  osobicie  w  siedzibie  Urzdu  Miejskiego
w  Pułtusku  w  Biurze  Podawczym  lub  korespondencyjnie  na adres  Urzdu:  ul.  Rynek  41,
06-100 Pułtusk;
• w formie elektronicznej na adres: um@pultusk.pl;
• za pomoc platformy e-PUAP - na adres: /0wr90d3axt/skrytka;
• za pomoc dorcze elektronicznych - na adres: AE:PL-61451-43210-HSAGU-20;

Zgodnie z art. 46 ust 1 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2 ustawy projekt planu podlega strategicznej ocenie
oddziaływania na rodowisko, w tym z zapewnieniem moliwoci udziału społeczestwa, w okresie
wyłoenia do publicznego wgldu, o którym mowa powyej. 

Uwagi do Prognozy - stosownie do art. 40 cytowanej ustawy, mog by wnoszone do Burmistrza
Miasta  Pułtusk  w  formie  pisemnej,  ustnie  do  protokołu,  za  pomoc  rodków  komunikacji
elektronicznej bez koniecznoci opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym na adres
email:  um@pultusk.pl lub  na  adres  skrytki  Urzdu  Miejskiego  w  Pułtusku  na  ePUAP:
/0wr90d3axt/skrytka w terminie do dnia 05.06.2026 r.

Składajcy uwag podaje swoje imi i nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania albo siedziby,
przedmiot  uwagi  oraz  oznaczenie  nieruchomoci,  której  dotyczy,  a  take  wskazuje,  czy  jest
włacicielem lub uytkownikiem wieczystym nieruchomoci objtej uwag. Opcjonalnie wnoszcy
moe poda dodatkowe dane do kontaktu: adres poczty elektronicznej lub numer telefonu.

Organem właciwym do ich rozpatrzenia jest Burmistrz Miasta Pułtusk. Uwagi złoone po upływie
okrelonego terminu pozostan bez rozpatrzenia.

Pozostałe ustalenia podane w ogłoszeniu z dnia 10 kwietnia 2026 r. pozostaj bez zmian.

Burmistrz Miasta Pułtusk
Beata Jówiak

 
KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporzdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27
kwietnia 2016 r.  w sprawie ochrony osób fizycznych w zwizku z przetwarzaniem danych osobowych
i  w  sprawie  swobodnego  przepływu  takich  danych  oraz  uchylenia  dyrektywy  95/46/WE (Dz.U.UE.L.
z 2016r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej: „RODO” informuj, e:
1. Administratorem Pastwa danych jest  Burmistrz Miasta Pułtusk z siedzib  w Urzdzie Miejskim

w Pułtusku (Rynek 41, 06-100 Pułtusk, +48 23 306 72 00). 
2. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mog si Pastwo kontaktowa we

wszystkich  sprawach  dotyczcych  przetwarzania  danych  osobowych  za  porednictwem  adresu
email: iod@pultusk.pl lub pisemnie na adres Administratora.

3. Dane  osobowe  bd  przetwarzane  w  celu  realizacji  obowizku  prawnego  cicego
na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO) oraz wykonywania zada realizowanych w interesie
publicznym (art. 6 ust. 1 lit. e RODO), które wynikaj z ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu
i zagospodarowaniu przestrzennym i realizowane s w postaci sporzdzania planu ogólnego gminy.

4. Pastwa  dane  osobowe  bd  przetwarzane  przez  okres  niezbdny  do  realizacji  ww.  celu
z  uwzgldnieniem  okresów  przechowywania  okrelonych  w  przepisach  szczególnych,  w  tym
przepisów archiwalnych t.j. bd przechowywane wieczycie.

5. W zwizku z przetwarzaniem Pastwa danych osobowych, przysługuj Pastwu nastpujce prawa:
a) prawo dostpu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii – z tym e w przypadku gdy dane

osobowe nie zostały zebrane od osoby, której dane dotycz, to realizacja prawa do informacji
o ródle ich pozyskania (art. 15 ust. 1 lit. g RODO) przysługuje, jeeli nie wpływa na ochron
praw i wolnoci osoby, od której dane te pozyskano,

b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych,
c) prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
d) prawo  wniesienia  skargi  do  Prezesa  Urzdu  Ochrony  Danych  Osobowych  (ul.  Stawki  2,

00-193  Warszawa),  w sytuacji,  gdy  uzna  Pani/Pan,  e  przetwarzanie  danych  osobowych
narusza przepisy ogólnego rozporzdzenia o ochronie danych osobowych (RODO).

6. Podanie przez Pastwa danych osobowych jest obowizkowe. Nieprzekazanie danych skutkowa
bdzie brakiem realizacji celu, o którym mowa w punkcie 3.

7. W zwizku z przetwarzaniem przez Burmistrza Pułtuska danych osobowych, uzyskanych w toku
prowadzenia niniejszego postpowania, prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporzdzenia
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób
fizycznych w zwizku z przetwarzaniem danych osobowych i  w sprawie swobodnego przepływu
takich  danych  oraz  uchylenia  dyrektywy  95/46/WE (ogólne  rozporzdzenie  o  ochronie  danych)
(Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z pón. zm.), zwanego dalej "rozporzdzeniem 2016/679",
przysługuje, jeeli nie wpływa na ochron praw i wolnoci osoby, od której dane te pozyskano.

8. Pastwa dane mog zosta przekazane podmiotom zewntrznym na podstawie umowy powierzenia
przetwarzania danych osobowych – firmie „AMS CONCEPT Sp. z o.o.” z siedzib  w Warszawie,
t.j.  wykonawcy zadania z którym została zawarta umowa na wykonanie projektu planu ogólnego,
a take podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów prawa.

eprasa.pl b58f0edd0c
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12 WOKÓŁ LUDZI I ZDARZEŃ

V GMINNY KONKURS 
EKOLOGICZNY o BUSOLĘ 
BURMISTRZA corocznie 
organizuje pułtuska 
CZWÓRKA im. Ireny 
Szewińskiej. Duża w tym 
zasługa nauczycieli: Ewy 
Mróz – Cebuli, Izabeli 
Stawickiej, Moniki 
Trętowskiej, Waldemara 
Łuszcza

To oni czuwają nad logisty-
kę wydarzenia i przygotowują 
testy (z 30. pytaniami), spraw-
dzające wiedzę uczniowską 
o ochronie naturalnego środo-
wiska – zagadnieniach wod-
nych, gleby i powietrza. 

Do zmagań o BUSOLĘ BUR-
MISTRZA przystąpili ucznio-
wie (19 osób) szkół Gminy 
Pułtusk (JEDYNKA, DWÓJ-
KA, TRÓJKA, CZWÓRKA 
i PŁOCOCHOWO) w dwu 
kategoriach wiekowych, więc 
piąto- i szóstoklasiści oraz 
siódmo- i ósmoklasiści. 

- Poziom tegorocznego 
konkursu był zdecydowanie 
wysoki, zresztą jak co roku. 
Dzieci były bardzo dobrze 
przygotowane, wykazały się 
szeroką wiedzą z zakresu 
ekologii, o której mówi się na 
lekcjach przyrody, geografii, 
biologii, co się przekłada na 
wiedzę konkursową i na ży-
cie. Była dogrywka. A dzieci 
chętnie biorą udział w naszym 
konkursie; po eliminacjach 
w swoich szkołach – powie-
działy TYGODNIKOWI or-
ganizatorki BUSOLI – Ewa 
Mróz-Cebula, Izabela Sta-
wicka, Monika Trętowska, 
których szkoła związana jest 
z ekologią, z projektami eko-
logicznymi i warsztatami 
ekologicznymi od dwudziestu 
sześciu lat. Dodajmy: bierze 
udział w różnych konkursach, 
z sukcesami. 

Tytuł Mistrzyni Ekolo-
gii 2026 zdobyła Natalia 
Gulatowska z PSP 4, i co 
ciekawe, piękna BUSOLA 
BURMISTRZA po raz drugi 

przypadła właśnie Natalii. 
A oto zdobywcy pierwszych, 
drugich i trzecich nagród: 

Kat. pierwsza:
Maja Kowalska, PSP4
Michał Golatowski, PSP3
Julia Orłowska, PSP2
Kat. druga: 
Filip Roguski, PSP2
Maciej Pietrzykowski, 

PSP3
Kamila Pankratjew, PSP4
Konkurs zorganizowano 

pod patronatem honorowym 
MAZOWIECKIEGO KU-
RATORA OŚWIATY oraz 
BURMISTRZ PUŁTUSKA, 
a dyplomy, nagrody i BUSO-
LĘ wręczali uczniom wice-
burmistrz Anna Ignatowicz, 
dyrektor Małgorzata Sobecka 
(Delegatura w Ciechanowie 
Kuratorium Oświaty w War-
szawie) i dyrektor Krzysztof 
Łachmański. 

Małgorzata Sobecka: - Dzię-
kuję paniom organizatorkom 
za przygotowanie konkursu, 
a wam, drodzy uczniowie, za 
udział. Myślę, że każdy z was 

jest takim ambasadorem świa-
domego bycia ekologicznym 
obywatelem. Widzę, że macie 
wiedzę i świadomość, więc 
gratuluję wszystkim, którzy 
do tego konkursu przystąpili.

Zdjęcia i tekst  
Kazimierz Dzierżanowski

NATALIA z DRUGĄ BUSOLĄ BURMISTRZA

Artysta z Pułtuska, 
którego wciąż 
pamiętamy, wystąpi 
w miejscowym KINIE 
NAREW już 16 maja 
(koncerty o godzinie 
16 i 19)

JACEK jest teraz mieszkań-
cem Ciechocinka, niezmien-
nie jednak rozkochanym 
w Pułtusku.

JACEK rozczula tłumy swo-
imi piosenkami. 

JACEK wprowadza słucha-
czy w świat ich młodości.

Przywodzi wspomnienia 
dawnych lat, kiedy to wspól-
nie PŁYNĘLIŚMY STATKA-
MI DO MALAGI...

W zeszłym roku informo-
waliśmy, że 1 maja Jacek Szył-
kowski odsłonił swoją gwiazdę 
na ciechocińskim DEPTAKU 
GWIAZD. Pisaliśmy wtedy:

Wydał kilka płyt, a w re-
pertuarze ma cały wachlarz 
melodyjnych, znanych piose-
nek. Kuracjusze i mieszkań-
cy nadwiślańskiego kurortu 
przychodzą tłumnie na jego 
koncerty, nie szczędząc mu 
uznania i komplementów. 

Muzyka zresztą była w nim od 
zawsze, w pułtuskim kościele 
śpiewał najgłośniej, upomina-
ny przez siostrę. W Pułtusku 
stawiał pierwsze muzyczne 
kroki z zespołem muzycznym 
– Medium, a jego wykona-
nie piosenki „Płyną statki 
do Malagi” wciąż pamiętają 
pułtuszczanie.

Koncertował w wielu mia-
stach w kraju, też zagranicą: 
w Szwecji, USA, Niemczech, 
Chorwacji, w Finlandii, gdzie 
spędził aż 15 lat.

Jacek Szyłkowski znany jest 
w swoim ciechocińskim śro-
dowisku nie tylko jako muzyk 
(absolwent wydziału muzycz-
nego i wokalnego), ale też jako 
człowiek uczynny i pomocny, 

biorący udział w imprezach 
charytatywnych. Wciąż ma 
w pamięci słowa ojca, przed-
wojennego oficera, który po-
uczał syna, żeby żył tak, by lu-
dzie pamiętali go jak dobrego 
człowieka.

Zapraszamy więc na 
pułtuskie koncerty Jacka. 
Wzruszeń i wspomnień bę-
dzie moc!UWAGA! Wej-
ściówki są BEZPŁATNE 
– odbiór od 5 maja (pn–pt, 
8:00–16:00), w sekretariacie 
MCKiS. Nie zwlekaj — liczba 
miejsc ograniczona! 

W dniu koncertu będzie 
można nabyć płyty Artysty. 
Do zobaczenia pod sceną!

GMD

JACEK SZYŁKOWSKI 
wystąpi u nas!

eprasa.pl b58f0edd0c
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Nieporęt, dnia 5 maja 2026 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części sołectwa Kąty 

Węgierskie – rejon ulicy Bagiennej,  
w gminie Nieporęt

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 
2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
(Dz. U. z 2026 r. poz. 538), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 
ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych 
ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 
2, 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 
z późn. zm.) oraz Uchwały Nr LXXVII/107/2023 Rady Gminy 
Nieporęt z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części sołectwa Kąty Węgierskie – rejon 
ulicy Bagiennej, w gminie Nieporęt”

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu 
projektu miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części sołectwa Kąty Węgierskie 
– rejon ulicy Bagiennej, w gminie Nieporęt wraz 
z prognozą oddziaływania na środowisko w dniach od 
13 maja 2026 r. do 12 czerwca 2026 r.

w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w Dziale 
Zagospodarowania Przestrzennego, Plac Wolności 1, 05-
126 Nieporęt w godzinach pracy urzędu (poniedziałek: 
8:00-18:00, wtorek-czwartek: 8:00-16:00, piątek: 8:00-
14:00). W wyżej określonym terminie powyższy projekt 
planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania na 
środowisko zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji 
Publicznej na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt, 
tj. www.bip.nieporet.pl w zakładce: Prawo miejscowe/Plany 
zagospodarowania przestrzennego/Plany wyłożone do 
publicznego wglądu.

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu 
miejscowego rozwiązaniami odbędzie się w dniu 8 
czerwca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt 
w sali konferencyjnej o godz. 16:00. 

Każdy,kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego może wnieść uwagi. Organem właściwym do 
rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Nieporęt. Uwagi należy 
składać do Wójta Gminy Nieporęt w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 26 czerwca 2026 r. (włącznie), na piśmie na 
adres: Urząd Gminy Nieporęt, Plac Wolności 1, 05-126 Nieporęt 
lub w postaci elektronicznej na adres mailowy:urzad@nieporet.
pl lub poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą Gminy 
Nieporęt w systemie ePUAP na adres: /urzadgminynieporet/
skrytka, na formularzu zamieszczonym w Biuletynie 
Informacji Publicznej na stronie podmiotowej Urzędu Gminy 
Nieporęt. Wnoszący uwagi podaje swoje imię i nazwisko albo 
nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby, oznaczanie 
nieruchomości, której dotyczy uwaga.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 ust. 1 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko, prowadzone jest postępowanie w sprawie 
strategicznej oceny na środowisko dotyczącej projektu 
ww. planu miejscowego, zaś zgodnie z art. 54 ust. 2, organ 
opracowujący projekt planu miejscowego zapewnia 
możliwość udziału społeczeństwa w tym postępowaniu. 
Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 3 ww. ustawy 
informuję o możliwości zapoznania się z dokumentacją 
sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt oraz o możliwości 
zgłaszania uwag, na warunkach określonych w niniejszym 
ogłoszeniu.  

Wójt Gminy Nieporęt 

Agnieszka Powała

Klauzula informacyjna:

W związku z realizacją wymogów art. 13 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób �zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE - ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej 
„RODO”), informuję, że: 

1. Pani/Pana dane będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c i e 
RODO, w celu realizacji czynności związanych ze sporządzeniem projektu 
„Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części sołectwa 
Kąty Węgierskie – rejon ulicy Bagiennej, w gminie Nieporęt” na podstawie 
ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym.

2. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny 
dla realizacji celu, w jakim zostały pozyskane, a po tym okresie będą 
przechowywane zgodnie z rzeczowym wykazem akt i przepisami 
o archiwizacji. Administratorem Państwa danych osobowych jest 
Gmina Nieporęt, adres: Plac Wolności 1; 05-126 Nieporęt; adres 
e-mail:urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax: (22) 767-
04-41 reprezentowana przez Wójta Gminy Nieporęt. Pełna informacja 
o przetwarzaniu danych osobowych dostępna jest w siedzibie oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Nieporęt pod adresem https://www.
nieporet.pl/klauzula-informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/

Nieporęt, dnia 5 maja 2026 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części obszaru 

sołectwa Białobrzegi – rejon ośrodków 
wypoczynkowych, w gminie Nieporęt

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026 
r. poz. 538), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 
2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 2, 3 ustawy z dnia 3 
października 2008 r. o udostepnieniu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. 
poz. 1112 z późn. zm.) oraz Uchwały Nr LXII/93/2022 Rady Gminy 
Nieporęt z dnia 1 września 2022 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla części obszaru sołectwa Białobrzegi – rejon 
ośrodków wypoczynkowych, w gminie Nieporęt” zmienioną 
Uchwałą Nr IV/23/2024 Rady Gminy Nieporęt z dnia 27 czerwca 
2024 r. oraz Uchwałą Nr XIV/100/2024 Rady Gminy Nieporęt 
z dnia 19 grudnia 2024 r. oraz Uchwałą Nr XXIV/123/2025 Rady 
Gminy Nieporęt z dnia 30 października 2025 r.

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla części obszaru sołectwa Białobrzegi – rejon ośrodków 
wypoczynkowych, w gminie Nieporęt wraz z prognozą 
oddziaływania na środowisko w dniach od 13 maja 2026 r. 
do 12 czerwca 2026r. 

w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w Dziale Zagospodarowania 
Przestrzennego, Plac Wolności 1, 05-126 Nieporęt w godzinach 
pracy urzędu (poniedziałek: 8:00-18:00, wtorek-czwartek: 
8:00-16:00, piątek: 8:00-14:00). W wyżej określonym terminie 
powyższy projekt planu miejscowego wraz z prognozą 
oddziaływania na środowisko zostanie opublikowany 
w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej 
Urzędu Gminy Nieporęt, tj. www.bip.nieporet.pl w zakładce: 
Prawo miejscowe/Plany zagospodarowania przestrzennego/
Plany wyłożone do publicznego wglądu. 

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu 
miejscowego rozwiązaniami odbędzie się w dniu 25 
maja 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w sali 
konferencyjnej o godz. 17:00. 

Każdy kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego może wnieść uwagi. Organem właściwym do 
rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Nieporęt. Uwagi należy 
składać do Wójta Gminy Nieporęt w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 26 czerwca 2026 r. (włącznie) na piśmie na 
adres: Urząd Gminy Nieporęt, Plac Wolności 1, 05-126 Nieporęt 
lub w postaci elektronicznej na adres mailowy: urzad@nieporet.
pl lub poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą Gminy Nieporęt 
w systemie ePUAP na adres: /urzadgminynieporet/skrytka, na 
formularzu zamieszczonym w Biuletynie Informacji Publicznej 
na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt. Wnoszący 
uwagi podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres 
zamieszkania albo siedziby, oznaczanie nieruchomości, której 
dotyczy uwaga.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 ust. 1 ustawy z dnia 
3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, prowadzone jest 
postępowanie w sprawie strategicznej oceny na środowisko 
dotyczącej projektu ww. planu miejscowego, zaś zgodnie z art. 54 
ust. 2, organ opracowujący projekt planu miejscowego zapewnia 
możliwość udziału społeczeństwa w tym postępowaniu. 
Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 3 ww. ustawy informuję 
o możliwości zapoznania się z dokumentacją sprawy w siedzibie 
Urzędu Gminy Nieporęt oraz o możliwości zgłaszania uwag, na 
warunkach określonych w niniejszym ogłoszeniu.

Wójt Gminy Nieporęt 

Agnieszka Powała

Klauzula informacyjna:

W związku z realizacją wymogów art. 13 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób �zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE - ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej 
„RODO”), informuję, że: 

1. Pani/Pana dane będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c i e 
RODO, w celu realizacji czynności związanych ze sporządzeniem projektu 
„Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru 
sołectwa Białobrzegi – rejon ośrodków wypoczynkowych, w gminie 
Nieporęt” na podstawie ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym.

2. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny 
dla realizacji celu, w jakim zostały pozyskane, a po tym okresie będą 
przechowywane zgodnie z rzeczowym wykazem akt i przepisami 
o archiwizacji. Administratorem Państwa danych osobowych jest 
Gmina Nieporęt, adres: Plac Wolności 1; 05-126 Nieporęt; adres 
e-mail:urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax: (22) 767-
04-41 reprezentowana przez Wójta Gminy Nieporęt. Pełna informacja 
o przetwarzaniu danych osobowych dostępna jest w siedzibie oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Nieporęt pod adresem https://www.
nieporet.pl/klauzula-informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/

Nieporęt, dnia 5 maja 2026 r.

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu 

projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla 
części sołectwa Białobrzegi – rejon ulicy 

Wczasowej, w gminie Nieporęt.

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026 
r. poz. 538), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 
2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 
1688), art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 2, 3 ustawy z dnia 3 października 
2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. 
zm.) oraz Uchwały Nr LXXVII/105/2023 Rady Gminy Nieporęt 
z dnia 24 sierpnia 2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
„Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
części sołectwa Białobrzegi – rejon ulicy Wczasowej, w gminie 
Nieporęt”, zmienionej Uchwałą Nr XXVII/166/2025 Rady Gminy 
Nieporęt z dnia 30 grudnia 2025 r. oraz Uchwałą Nr XXX/47/2026 
Rady Gminy Nieporęt z dnia 26 marca 2026 r.,

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
części sołectwa Białobrzegi – rejon ulicy Wczasowej, w gminie 
Nieporęt wraz z  prognozą oddziaływania na środowisko 
w dniach od 13 maja 2026 r. do 12 czerwca 2026 r.

w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w Dziale Zagospodarowania 
Przestrzennego, Plac Wolności 1, 05-126 Nieporęt w godzinach 
pracy urzędu (poniedziałek: 8:00-18:00, wtorek-czwartek: 8:00-
16:00, piątek: 8:00-14:00). W wyżej określonym terminie powyższy 
projekt planu miejscowego wraz z prognozą oddziaływania 
na środowisko zostanie opublikowany w Biuletynie Informacji 
Publicznej na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt, 
tj. www.bip.nieporet.pl w zakładce: Prawo miejscowe/Plany 
zagospodarowania przestrzennego/Plany wyłożone do 
publicznego wglądu.

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu 
miejscowego rozwiązaniami odbędzie się w dniu 18 
maja 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Nieporęt w sali 
konferencyjnej o godz. 18:00. 

Każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego może wnieść uwagi. Organem właściwym do 
rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Nieporęt. Uwagi należy 
składać do Wójta Gminy Nieporęt w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 26 czerwca 2026 r. (włącznie), na piśmie na 
adres: Urząd Gminy Nieporęt, Plac Wolności 1, 05-126 Nieporęt 
lub w postaci elektronicznej na adres mailowy: urzad@nieporet.
pl lub poprzez elektroniczną skrzynkę podawczą Gminy Nieporęt 
w systemie ePUAP na adres: /urzadgminynieporet/skrytka, na 
formularzu zamieszczonym w Biuletynie Informacji Publicznej 
na stronie podmiotowej Urzędu Gminy Nieporęt. Wnoszący 
uwagi podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres 
zamieszkania albo siedziby, oznaczanie nieruchomości, której 
dotyczy uwaga.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 ust. 1 ustawy z dnia 
3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, prowadzone jest 
postępowanie w sprawie strategicznej oceny na środowisko 
dotyczącej projektu ww. planu miejscowego, zaś zgodnie z art. 54 
ust. 2, organ opracowujący projekt planu miejscowego zapewnia 
możliwość udziału społeczeństwa w tym postępowaniu. 
Stosownie do art. 39 ust. 1 oraz art. 54 ust. 3 ww. ustawy informuję 
o możliwości zapoznania się z dokumentacją sprawy w siedzibie 
Urzędu Gminy Nieporęt oraz o możliwości zgłaszania uwag, na 
warunkach określonych w niniejszym ogłoszeniu.

Wójt Gminy Nieporęt 

Agnieszka Powała

Klauzula informacyjna:

W związku z realizacją wymogów art. 13 Rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób �zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE - ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej 
„RODO”), informuję, że: 

1. Pani/Pana dane będą przetwarzane zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c i e 
RODO, w celu realizacji czynności związanych ze sporządzeniem projektu 
„Miejscowego planu zagospodarowania dla części sołectwa Białobrzegi – 
rejon ulicy Wczasowej, w gminie Nieporęt” na podstawie ustawy z dnia 27 
marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

2. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny 
dla realizacji celu, w jakim zostały pozyskane, a po tym okresie będą 
przechowywane zgodnie z rzeczowym wykazem akt i przepisami 
o archiwizacji. Administratorem Państwa danych osobowych jest 
Gmina Nieporęt, adres: Plac Wolności 1; 05-126 Nieporęt; adres 
e-mail:urzad@nieporet.pl; numer telefonu: (22) 767 04 00; fax: (22) 767-
04-41 reprezentowana przez Wójta Gminy Nieporęt. Pełna informacja 
o przetwarzaniu danych osobowych dostępna jest w siedzibie oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Nieporęt pod adresem https://www.
nieporet.pl/klauzula-informacyjna-o-przetwarzaniu-danych-osobowych/

OgŁOSZEnIA
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W miniony piątek (24.04.), 
przed godz. 20, dyżurny otrzy-
mał zgłoszenie o zdarzeniu 
drogowym, do którego doszło 
w Pułtusku, przy ul. Stare 
Miasto. Jak wynika z ustaleń 
interweniujących policjantów 
prewencji, kierujący Mercede-
sem mężczyzna, nie trzymając 
prostego toru jazdy, uszkodził 
stojący przy ulicy pojazd. Chcąc 
uniknąć odpowiedzialności, 
odjechał z miejsca. Sytuację 
widziała właścicielka uszko-
dzonego Citroena, zareagowa-
ła natychmiast, zapamiętała 
markę i wyróżnik tablic reje-
stracyjnych, podjęła próbę za-
trzymania kierującego, niestety 
nieskutecznie, w następstwie 
przekazała dane Policji. Patro-
lujący ulicę miasta funkcjona-
riusze, dzięki zaangażowaniu 
i dobremu rozpoznaniu terenu, 
po godz. 22. zatrzymali opisy-
wany pojazd nieopodal miejsca 

zdarzenia, na ul. Reformackiej. 
Okazało się wówczas, że kieru-
jący 52-latek miał w organizmie 
ponad 1,5 promila alkoholu. 
Został przewieziony do komen-
dy, gdzie odmówił kolejnego 
badania na zawartość alkoho-
lu w wydychanym powietrzu. 
Wobec tego, zgodnie z proce-
durami, funkcjonariusze udali 
się z zatrzymanym do szpitala 
celem pobrania krwi.

Zgodnie z obowiązującymi 
przepisami Pułtuszczanin stra-
cił prawo jazdy, obligatoryjnie, 
na poczet przepadku pojazdu, 
policjanci zabezpieczyli jego 
warte 350 tys. zł. auto. O osta-
tecznym losie mężczyzny za-
decyduje sąd. Kierowcy grozi 
również wysoka kara grzyw-
ny, sądowy zakaz prowadzenia 
pojazdów i kara do 3 lat pozba-
wienia wolności.

Autor: kom. Milena 
Kopczyńska/RJ

Wjechał w zaparkowany pojazd i oddalił się z miejsca
Zatrzymany do kontroli po upływie ponad 2 godz. – był nietrzeźwy

W ręce pułtuskich 
mundurowych wpadł 
nietrzeźwy rowerzysta. 
Badanie stanu trzeźwości 
potwierdziło promil 
alkoholu w organizmie 
21-latka. To był dopiero 
początek jego kłopotów. 
Przy mężczyźnie 
policjanci ujawnili 
narkotyki. Grozi mu teraz 
do 3 lat pozbawiania 
wolności. O jego dalszym 
losie zadecyduje sąd

Uwagę dzielnicowych zwró-
cił widok rowerzysty, który 
nie trzymał prostolinijnego 
toru jazdy. Mężczyzna poru-
szał się drogą przez centrum 
miasta. W reakcji na radiowóz 
zmienił kierunek, to dodat-
kowo wzbudziło podejrzenia 
policjantów, co do stanu jego 
trzeźwości. W trakcie kontro-
li okazało się, że Pułtuszcza-
nin jest nietrzeźwy. Badanie 
wykazało w jego organizmie 
ponad promil alkoholu. To 

jednak nie koniec. Podczas 
kontroli osobistej, w odzieży 
wierzchniej cyklisty, poli-
cjanci znaleźli woreczek na-
pełniony zielonym suszem, 

wstępnie zidentyfikowanym 
jako marihuana.

Substancja została zabez-
pieczona. Teraz 21-latek za 
kierowanie rowerem w stanie 

nietrzeźwości i naruszenie 
przepisów ustawy o przeciw-
działaniu narkomanii odpowie 
przed sądem.       Autor: kom. 

Milena Kopczyńska/PP

Z promilem i narkotykami na rowerze

Pierwszym zadaniem jest 
budowa drogi gminnej nr 
340105W w miejscowości 
Pękowo. Inwestycja ta po-
prawi komfort przejazdu 
oraz bezpieczeństwo miesz-
kańców i wszystkich użyt-
kowników.

Kolejne przedsięwzięcia 
dotyczą renowacji dwóch 
zbiorników wodnych służą-
cych małej retencji. Prace 
zostaną wykonane w miej-
scowościach Szyszki oraz 
Żebry Falbogi. Ich reali-
zacja poprawi gospodaro-
wanie wodami opadowymi 
oraz wzmocni lokalny eko-
system.

Dzięki pozyskanym środ-
kom możliwa będzie popra-
wa infrastruktury drogowej 
oraz wsparcie działań zwią-
zanych z ochroną środowi-
ska i gospodarką wodną na 
terenie gminy.

red.

Gmina Gzy z kolejnym dofinansowaniem na inwestycjePodsumowanie 
majówki na 
pułtuskich drogach
Weekend majowy to czas odpoczynku i wyjazdów. 
O bezpieczeństwo na drogach dbali policjanci. 
Funkcjonariusze podejmowali liczne kontrole 
drogowe, by każdy urlopowicz mógł spokojnie 
wrócić do domu. Policjanci kładli duży nacisk na 
przestrzeganie ograniczeń prędkości. Sukcesywnie 
sprawdzali trzeźwość kierowców oraz stan 
techniczny pojazdów

Ruch na drogach był wyraźnie większy. Od czwartku 30 
kwietnia do niedzieli 3 maja doszło do 4 kolizji i 1 wypadku. 
Zdarzenie miało miejsce w Glinicach, gm. Winnica. 39-letni 
kierowca BMW, mając w organizmie blisko 2 promile alko-
holu, pomimo decyzji administracyjnej właściwego organu 
o cofnięciu uprawnień do kierowania pojazdami, podczas 
nieprawidłowego wyprzedzania, na prostym odcinku dro-
gi, zjechał na pobocze i doprowadził do dachowania pojaz-
du. W wyniku zdarzenia 39-letnia pasażerka doznała obra-
żeń i została przewieziona do szpitala. Ponadto policjanci 
zatrzymali 2 kierowców, którzy wsiedli za kierownicę w sta-
nie nietrzeźwości, ze stężeniem alkoholu we krwi bliskim 
wartości 2 promili oraz 1 rowerzystę, który kierował jedno-
śladem mając 3 promile.

W trakcie długiego weekendu skontrolowanych zostało 
30 motocyklistów. Funkcjonariusze wobec jednego skiero-
wali wniosek do sądu za jazdę bez uprawnień oraz na jed-
nego nałożyli mandat karny za przekroczenie dozwolonej 
prędkości. Nie było zastrzeżeń co do stanu trzeźwości kie-
rujących ani stanu technicznego pojazdów.

Kontroli poddawani byli również miłośnicy hulajnóg. 
W tej grupie policjanci ujawnili nieprawidłowość związa-
ną z jazdą po jezdni, co przy weekendowym wzmożonym 
ruchu pojazdów było sytuacją dodatkowo niebezpieczną. 
Użytkownik został ukarany mandatem karnym.

Funkcjonariusze prowadzili kontrole zwłaszcza w miej-
scach występowania zagrożeń bezpieczeństwa w ruchu dro-
gowym, w tym w szczególności na drogach krajowych. Za-
trzymali również kierującego, który poruszał się z prędkością 
większą o 50 km/h w obszarze zabudowanym niż dozwolona. 
W myśl nowych przepisów policjanci zatrzymali kierującemu 
prawo jazdy na najbliższe 3 miesiące. Mężczyzna będzie też 
musiał zapłacić kilkusetzłotowy mandat, a na jego konto, za 
popełnione wykroczenie, tra� 13 punktów karnych.

Policjanci sprawdzali również stan techniczny pojazdów 
i zwracali uwagę na prawidłowe przewożenie pasażerów. 
Wszystkie te intensywne działania miały na celu zadbać 
o to, aby majówka przebiegała bezpiecznie i zakończyła się 
spokojnym powrotem do domu dla każdego urlopowicza.

Autor: kom. Milena Kopczyńska/MS

Wysterilizuj  
i zaczipuj za darmo
Właściciele psów i kotów z terenu gminy Obryte 
mogą skorzystać z możliwości wykonania 
bezpłatnych zabiegów sterylizacji/kastracji 
i czipowania swoich zwierząt domowych. 
Z �nansowanych przez samorząd zabiegów dla 
psów i kotów mogą korzystać osoby mieszkające 
na terenie gminy Obryte. Usługa jest całkowicie 
bezpłatna i odbywa się na koszt gminy

Wnioski o bezpłatne zabiegi można złożyć osobiście 
w siedzibie Urzędu Gminy w Obrytem, w pokoju nr 9, w ter-
minie od 5 maja 2026 r. do 5 czerwca 2026 r. lub do wyczer-
pania środków (wniosek na stronie Urzędu Gminy. 

ABC zabiegów:
podczas zabiegu suki/kotki nie powinny być w trakcie 

cieczki/rui,
od ostatniego szczepienia muszą upłynąć przynajmniej 2 

tygodnie, minimum 12 godzin przed zabiegiem nie należy 
karmić zwierzęcia – podajemy tylko wodę do picia, należy 
przestrzegać zaleceń pooperacyjnych przekazanych przez 
lekarza weterynarii.

Warunkiem skorzystania z zabiegu �nansowanego 
przez Gminę Obryte jest:

złożenie przez właściciela zwierzęcia wniosku o wykona-
nie zabiegu sterylizacji/kastracji psa lub kotki oraz zgoda na 
zaczipowanie zwierzęcia Formularze dostępne są w Urzę-
dzie Gminy w Obrytem oraz na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu (w przypadku kotów sterylizacja/kastra-
cja dotyczy tylko samic – kotek) – wnioskodawca musi być 
mieszkańcem Gminy Obryte,

okazanie dokumentu potwierdzającego prawo do zwie-
rzęcia (np. książeczka zdrowia, paszport psa/kota) – ksero-
kopię należy dołączyć do wniosku,

ukończenie przez zwierzę 6 miesiąca życia,
ponadto wymagane jest, aby pies/kot posiadał aktualne 

szczepienie przeciwko wściekliźnie – kserokopię zaświad-
czenia należy dołączyć do wniosku.                                     red.

REDAKCJA  
512 405 978
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Takie przedsięwzięcia, 
te większe i drobniejsze, 
cieszą mieszkańców, bo 
wpływają na komfort ich 
życia

LAMPY SOLARNE 
I HYBRYDOWE 

Firma Petra Energia zakoń-
czyła montaż lamp solarnych 
i hybrydowych na terenie 
gminy Winnica. W ramach 
zadania zamontowano 6 lamp 
hybrydowych w sołectwach: 
Błędostowo, Górki – Baćki , 
Górki – Witowice, Stare Bul-
kowo, Zbroszki za kwotę 60 

tys. zł oraz 9 lamp solarnych 
w sołectwach: Gnaty – Szczer-
baki – 2, Pawłowo, Poniaty 
Wielkie, Rębkowo, Skórzni-
ce – 2, Smogorzewo Pańskie, 
Winnica za kwotę 63 tys. zł. 
Zadanie finansowane z fun-
duszu sołeckiego.

TABLICE INFORMACYJNE 
Pracownicy Zakładu Bu-

dżetowego Sp. z o. o. zamon-
towali 10 nowoczesnych tablic 

informacyjnych w miejscowo-
ściach: Glinice Wielkie, Goląd-
kowo, Nowe Bulkowo, Poniaty 
- Cibory, Powielin, Skorosze, 
Skórznice, Smogorzewo Wło-
ściańskie, Zbroszki. Zadanie 
finansowane z funduszu so-
łeckiego za kwotę 30 tys. zł. 

ŚCIEŻKA ROWEROWA
Firma INFRASTRUK-

TURA – BUD zakończyła 
budowę ścieżki rowerowej 

o długości 370 m i szerokości 
3 m do granicy z gminą Na-
sielsk. W ramach prac wyko-
nano podbudowę z kruszywa 
łamanego, nalewkę asfaltową 
o grubości 5 cm, 3 wjazdy do 
posesji oraz pobocza. Zada-
nie finansowane ze środków 
własnych. 

REMONT DROGI
Firma INFRASTRUKTU-

RA – BUD zakończyła remont 
drogi gminnej w miejscowości 
Gatka. W ramach inwestycji 
położono nową nawierzchnię 
asfaltową o długości 667 m 
i szerokości 4 m oraz wykona-
no pobocza z kruszywa łama-
nego. Zadanie finansowane ze 
środków własnych.

NOWE SCHODY 
Zakończono wykonanie 

schodów zewnętrznych przed 
Ośrodkiem Zdrowia w Winni-
cy. W ramach inwestycji wyko-
nano schody zewnętrzne z kost-
ki brukowej wraz z podjazdem 
dla niepełnosprawnych oraz 
barierkami kwasowymi. Za-
danie finansowane ze środków 
własnych w kwocie 85 tys. zł.

red.

Inwestycyjnie w Winnicy

To piękna tradycja, ale ja-
ko obywateli obowiązuje nas 
pamięć o pełnym obrazie tam-
tych wydarzeń – obrazie, który 
jest znacznie bardziej złożony 
i momentami bolesny. To hi-
storia wizjonerstwa zderzone-
go z niemal niewyobrażalną 
zdradą, w którą uwikłane były 
najwyższe autorytety: magna-
teria i hierarchia kościelna. 

Rewolucja  
bez rozlewu krwi.

 Konstytucja 3 Maja była 
fenomenem na skalę świato-
wą, wprowadzając monar-
chię konstytucyjną i znosząc 
niszczycielskie liberum veto. 
Była to próba ratowania su-
werenności w ostatniej moż-
liwej chwili. Jednak to, co dla 
patriotów było ratunkiem, dla 
części elit stanowiło zamach 
na ich „złotą wolność” oraz 
wpływy. 

Architekci upadku: 
Petersburg pod maską 

Targowicy.
W politycznej codzienności 

ostatnich lat często słyszy-
my, także w naszym Sejmie, 
pokrzykiwanie jednych na 

drugich: Targowica!!! Tar-
gowica!!! To słowo stało się 
symbolem zdrady narodo-
wej, choć często się okazu-
je, że hasło Targowica dla 
wielu Polaków nie łączy się 
z konkretnymi okoliczno-
ściami historycznymi. Zaled-
wie niektórzy kojarzą nazwę 
„Targowica” z małą wioską 
w dzisiejszej Ukrainie – gdzie 
podpisano porozumienie 
z Rosją i faktycznie unieważ-
niono uchwaloną 3 maja 1791 
r. Konstytucję. Należy jednak 
zauważyć, że kluczowe decy-
zje zdrady narodowej zapadły 
wcześniej, tysiące kilometrów 
dalej. Prawdziwe porozumie-
nie między polskimi magnata-
mi, hierarchami kościelnymi 
a carycą Katarzyną II zosta-
ło zawarte 27 kwietnia 1792 
roku w Petersburgu. To tam, 
pod czujnym okiem rosyjskiej 
władczyni, zredagowano ma-
nifest unieważniający konsty-
tucję i wzywający rosyjskie 
wojska do interwencji w Rze-
czypospolitej. Dla zachowa-
nia pozorów dokument opa-
trzono datą 14 maja i ogło-
szono w Targowicy, by spisek 
wyglądał na oddolny ruch 

polskiej szlachty broniącej 
tradycji. W rzeczywistości był 
to akt zdrady interesów naro-
dowych, który bezpośrednio 
doprowadził do zbrojnego 
najazdu Rosji i utraty niepod-
ległości na ponad 120 lat.

Główny impuls  
do zdrady wyszedł  

ze strony 
najpotężniejszych rodów 

magnackich.
 To Stanisław Szczęsny Po-

tocki, Franciszek Ksawery 
Branicki oraz Seweryn Rzewu-
ski stali się twarzami spisku, 
który miał na celu ochronę ich 
prywatnych interesów kosz-
tem suwerenności narodu. Nie 
mogąc znieść utraty niemal 
nieograniczonych przywilejów 
i lękając się o swoje ogromne 
majątki, zwrócili się do ca-
rycy Katarzyny II o zbrojną 
„pomoc” w walce z reformami 
Sejmu Wielkiego. Ich działania 
w Petersburgu, gdzie wspól-
nie z rosyjskimi dyplomatami 
przygotowali grunt pod przy-
szłą inwazję, stanowią jeden 
z najmroczniejszych przykła-
dów prywaty przedkładanej 
nad dobro ojczyzny. Wzywa-
jąc obcą potęgę do interwen-
cji, magnaci ci sankcjonowali 
rozbiór własnego kraju w imię 
zachowania „złotej wolności”, 
która służyła wyłącznie ich 
wąskiej, od zawsze uprzywile-
jowanej grupie.

Długa lista kościelnych 
sygnatariuszy

 Prawda historyczna, której 
raczej nie usłyszymy z ambon, 
to lista dostojników kościel-
nych, którzy czynnie wsparli 
Konfederację targowicką. 
Dokumenty historyczne oraz 
archiwa potwierdzają, że do 
konfederacji przystąpili: 

Prymas Michał Jerzy Po-
niatowski – brat króla, podej-
rzewany o tajną współpracę 
z Rosją i Prusami. Biskup 
inflancki Józef Kossakowski 
– płatny agent rosyjski, po-
bierający stałą pensję z Pe-
tersburga, skazany na śmierć 
i powieszony podczas insurek-
cji kościuszkowskiej. Biskup 
wileński Ignacy Massalski – 
współtwórca spisku, również 
stracony na szubienicy przez 
lud Warszawy za zdradę oj-
czyzny. Biskup chełmski Woj-
ciech Skarszewski – aktywny 
działacz konfederacji, skazany 
na śmierć (wyrok zamieniono 
później na dożywocie). Biskup 
żmudzki Jan Stefan Giedroyć 
– jeden z hierarchów jawnie 
popierających rosyjską inter-
wencję. Biskup poznański An-
toni Onufry Okęcki – kolejny 
dostojnik, który złożył podpis 
pod aktem niszczącym refor-
my Sejmu Wielkiego. 

Wybitny ideolog pozytywi-
zmu, pisarz Aleksander Świę-
tochowski, podsumował to 
po latach gorzkimi słowami: 

„Nigdy i nigdzie nie było tylu 
przedajnych biskupów”. 

Pieniądze i strach przed 
„zarazą demokratyczną”
 Dlaczego tak wielu hierar-

chów Kościoła katolickiego 
wybrało sojusz z zaborcą? 
Odpowiedź kryje się w oba-
wie o utratę przywilejów 
i majątku. Zanim uchwalono 
Konstytucję, Sejm Wielki ob-
łożył dochody duchowieństwa 
20-procentowym podatkiem 
na rzecz wojska oraz dokonał 
sekularyzacji najbogatszego 
biskupstwa krakowskiego. 
Wzmocnienie słabej armii było 
konieczne w sytuacji zagrożeń 
ze strony sąsiadów Rzeczy-
pospolitej. Wprost chodziło 
o przejmowanie majątków lub 
funkcji kościelnych przez wła-
dze świeckie. Kler po prostu 
obawiał się, że Polska pójdzie 
dalej, śladem rewolucyjnej 
Francji, gdzie Kościół pozba-
wiono wpływów i ziem. Zabor-
cy natomiast gwarantowali 
Kościołowi nienaruszalność 
jego stanu posiadania w za-
mian za lojalność. 

Konstytucja 
Rzeczypospolitej Obojga 

Narodów.
Co ciekawe - w samym do-

kumencie z 1791 roku nazwa 
„Rzeczpospolita Obojga Na-
rodów”... nie występuje. Usta-
wa została uchwalona pod 
nazwą „Ustawa Rządowa”. 
W jej treści najczęściej poja-
wiają się określenia: „Rzecz-
pospolita Polska”, „Ojczyzna 

nasza”, „Państwo Polskie”. 
To nie przypadek: celem Kon-
stytucji 3 Maja było podkre-
ślenie jednolitości państwa. 
Twórcy ustawy chcieli znieść 
dotychczasowy podział mię-
dzy Koroną Królestwa Pol-
skiego a Wielkim Księstwem 
Litewskim, tworząc jedno, 
spójne państwo z jednym rzą-
dem, jednym skarbem i jedną 
armią.

Re�eksja dla nas
Patriotyzm to nie tylko ce-

lebracja sukcesów, ale też od-
waga wyciągania wniosków 
z błędów. Konstytucja 3 Maja 
była aktem ogromnego postę-
pu cywilizacyjnego i moral-
nego, który został zdławiony 
przez tych, którzy własny 
interes - majątek, wpływy 
i władzę - postawili ponad 
interes wspólnoty, ubierając 
to w szaty patriotyzmu i wal-
ki o religię. Spacerując dziś 
ulicami Pułtuska pamiętajmy, 
że największym zagrożeniem 
dla wolności bywa wewnętrz-
na nienawiść, podziały i go-
towość do szukania wsparcia 
u zewnętrznych potęg, byle 
tylko zachować swoje przy-
wileje. Po 235 latach Rosja 
okazuje się niezmiennie pań-
stwem drapieżnym i agresyw-
nym, które wykorzysta każdy 
pretekst do zaborczej napa-
ści. Pełne radości, ale i re-
fleksji świętowanie to zwłasz-
cza pamięć o tym, jak łatwo 
zniszczono wolność rękami 
samych rodaków. 

ZCZ

Gorzki smak wiwatów – felieton na 3 Maja
Co roku uroczyście i podniośle, z dumą i pewnym 
patosem świętujemy rocznicę uchwalenia 3 maja 
1791 r. Konstytucji Rzeczpospolitej Obojga Narodów. 
Mamy za sobą kolejne obchody, a w Pułtusku, jak co 
roku, zobaczyliśmy biało-czerwone �agi i usłyszeliśmy 
patriotyczne pieśni
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Jak informuje Urząd Miejski w Pułtusku, w pią-
tek, 1 maja, od wczesnego rana do południa, od-
były się zawody wędkarskie o Puchar Burmistrza 
Miasta Pułtusk. O nagrody walczyło 49 wędkarzy 
z Pułtuska i okolic (8 juniorów i 41 seniorów). Zło-
wiono trzy gatunki ryb: szczupaka, bolenia i oko-
nia. Na pułtuskiej przystani Polskiego Związku 
Wędkarskiego, nagrody i puchary wręczyła Bur-
mistrz Miasta Pułtusk Beata Jóźwiak. 

Nagrody otrzymali:
– w kategorii seniorów: 
Jarosław Rosiński, Piotr Sikorski,  

Łukasz Wenda, 
– w kategorii juniorów: 
Bartosz Sikorski, Szymon Parysek,  

Jakub Matląg.
Wszystkim uczestnikom gratulujemy!

źródło: pultusk.pl

Wędkarze walczyli o puchar

Jak informuje Urząd Gminy 
w Gzach, w ramach trwającej 
od 1 stycznia 2026 r. inicjaty-
wy wójta Tomasza Sobieraja, 
pn. „Witamy w Gminie Gzy”, 
której celem jest serdecz-
ne powitanie najmłodszych 
mieszkańców naszej gminy, 
odbywają się wyjątkowe spo-
tkania z nowo narodzonymi 
dziećmi i ich rodzinami.

24 kwietnia wójt powitał 
nowo narodzoną mieszkankę 
gminy – Emilię Turek, córkę 
państwa Julity i Roberta. Z tej 
okazji wręczono upominek, 
a spotkanie odbyło się w ser-
decznej i ciepłej atmosferze, 
dając możliwość osobistego 
pogratulowania rodzicom te-
go wyjątkowego wydarzenia.

Składamy serdeczne gra-
tulacje oraz życzymy Emilii 
i jej rodzicom dużo zdrowia, 
radości i wielu cudownych 
wspólnych chwil.

źródło: gmina Gzy

Wójt powitał nową mieszkankę
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